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LANYARD-CARDHOLDER

Kunststoffetui für Lanyards, 

transparent, weisse Rückseite

Cardholder for lanyards

9 x 6 cm

Art. Nr. 565

SWISS-LANYARD

Lanyard, rot mit vielen Kreuzen

Lanyard, red with many crosses

56 x 2,5 cm

Art. Nr. 637

SWISS-LANYARD

Lanyard rot mit CH Kreuz, transparenter Verschluss und 

rotem Verschluss am Hals, Karabiner und Schlüsselring

Lanyard red with CH-cross, transparent clip,

snap-hook and keyring

50 x 2,5 cm

Art. Nr. 1995

SWISS-CASE-STRAP

Roter Koffergurt, verstellbar, weisser 

Verschluss mit Schweizerkreuz

Color red, size movable, white clip incl. 

printed CH-cross

85-155 x 5 cm

Art. Nr. 1996

SWISS-LOCK

Kofferschloss, mit 3 Zahlencodes, inkl. runder Metallbox

With 3 numbercode, incl. round metal-box

3,5 cm

Art. Nr. 1998

Swissness Products

swiss

CHF 3.60

CHF 1.80

CHF 2.00

CHF 4.00

CHF 0.60
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SWISS-SHOPPING-BAG

Einkaufstasche rot mit CH-Kreuz

Red incl. swiss-cross

46 x 36 x 10 cm

Art. Nr. 1987

37 x 37 x 13,5 cm

Art. Nr. 2051

SWISS-FIRST-AID-SET

11-teilig, Gefüllt mit Bandagen, Pflaster, 

Schere, Klebeband, Handschuhe, etc.

11-pieces incl. band-aids, scissors, adhesive 

tape, bandages, medical gloves, etc

19 x 13 x 7 cm

Art. Nr. 2021

SWISS-NYLON-SHOPPING-BAG

Einkaufstasche aus rotem Nylon 

mit vielen CH-Kreuzen, inkl. Hülle

Red nylon and white CH-cross, incl. 

small bag

35 x 40 cm

Art. Nr. 2041

SWISS-WEEKEND SHOULDER-BAG

Wasserabweisendes Nylonmaterial, 

viele Innenfächer mit Reissverschluss, 

inkl. Schultergurt, rot

Water-proof nylon-material, many 

compartments with zipper, incl. 

shoulder strap, red

40 x 32 x 6 cm

Art. Nr. 2002

swiss

                          CHF 5.90

CHF 15.60

CHF 5.80

CHF 16.00

                          CHF 6.40
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WORLD-TRAVEL-ADAPTER SWISS WITH USB CHARGER

Weltreisestecker für mehr als 150 Länder, per USB-Anschluss 

laden Sie handy‘s, iPods, PDAs... und andere Produkte mit 5V

Worldtravel-plug, covers more than 150 countries. USB charger is 

for charging mobile phones, iPods, PDAs, travel speakers and other 

5V USB powered devices.

Art. Nr. 2064

(Preis auf Anfrage/Quotation upon request)

SWISS-WORLD-TRAVEL-ADAPTER

Weltreisestecker für mehr als 150 Länder

Worldtravel-plug, covers more than 150 countries

6,1 x 5,1 x 5,8 cm, 131 g

Art. Nr. 655

SWISS-JUMBO-BBQ-LIGHTER

Metall, mit Gas, Piezzozündung, wiederauffüllbar

Piezzo, refillable, metal, gasfilled

36 cm

Art. Nr. 2042

WORLD-TRAVEL-ADAPTER BLUE

Weltreisestecker für mehr als 150 Länder

Worldtravel-plug, covers more than 150 countries

6,1 x 5,1 x 5,8 cm, 131 g

Art. Nr. 2026

Swissness Products

POCKET-UMBRELLA-SWISS-RED

Flacher Faltschirm mit Schweizerkreuz, Polyester-Pongee, incl. Schutzhülle

Flat-folding-umbrella incl. swiss-cross, incl. case polyester

22 cm ø 90 cm

Art. Nr. 2078

swiss

SWISS-BBQ-LIGHTER

Metall, mit Gas, Piezzozündung, wiederauffüllbar

Piezzo, refillable, metal, gasfilled

18 cm

Art. Nr. 2043

CHF 7.80 CHF 4.40

Fr. 31.30 CHF 8.80

CHF 31.30
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SWISS-SPORTY-BOTTLE

Trinkflasche aus Metall, metallic-rot, mit 

Schweizerkreuz und „Switzerland“ Druck

Metal, color metalic-red, CH-cross and

imprint „Switzerland“

500 ml

Art. Nr. 2033

SWISS-CAR-FLAG

Schweizerfahne für das Autofenster

For the car-window

45 x 30 cm

Art. Nr. 2004

SWISS-BOTTLE

Trinkflasche aus Metall rot, mit Schweizerkreuz, 

incl. Drehverschluss und Karabiner

Metal, red, CH-cross, screwtop, snap-hook

400 ml

Art. Nr. 2005

BASEBALL-CAP-SWISS-LOOK

Baumwolle rot, Sandwich-Schild, mit CH-Kreuz 

und hinten Stickerei „Switzerland“, Metallverschluss

Cotton red, sandwich-shield, incl. CH-cross, 

„Switzerland“ embroidered on back, metal-buckle

Art. Nr. 2003

SWISS-EM-SUNGLASSES

Sonnenbrille mit Schweizer-Flagge, rot

Sunglasses with Swiss-flag, red

Art. Nr. 868-N

SWISS-FOCUS-PEN

Kugelschreiber weiss mit Schweizer-Kreuz, 

Grip, Clip und Feder rot, Jumbo-Mine

Ballpen white incl. swiss-cross, grip, clip 

and spring red, jumbo-refill

14 cm

Art. Nr. 2035

swiss

CHF 4.00

CHF 5.30

CHF 0.40

CHF 7.00

CHF 1.60

CHF 5.80



DREAM

Edelstahlgehäuse, SWAROVSKI Steine, 30 m 

wasserdicht, Quarzwerk, Lederband, verpackt 

in schwarzer Deluxe-Box

Stainless steel case, swarowski stones, 30 m water

resistant, quartz movement, leather strap, incl. black 

deluxe-box

Art. Nr. 1950  weiss, white

Art. Nr. 1951  schwarz, black

SWISS-PEN

Metall-Drehkugelschreiber schwarz, 

blaue Parkermine, incl. „SWITZER-

LAND“ auf dem Clip und CH-Kreuz 

im Deckel

Metal-twist-ballpen black, blue ink

parker-system-refill, incl. „SWITZER-

LAND“ on the clip and CH--cross on 

the top

13,5 cm

Art. Nr. 2050

SWISS-STARLIGHT

Kugelschreiber mit  Grossraumpatrone, Parker-System, 

Chrom unterlegt, Metall , inkl. Druck „Switzerland“ auf dem 

Clip und CH-Flagge im Drücker

Ballpen parker-system-refill, chrome underneath the barrel, 

metal, incl. imprint „Switzerland“ on the clip and CH-flag on 

the push-button

13,5 cm

Art. Nr. 2057  silber, silver

Art. Nr. 2058  weiss, white

Art. Nr. 2059  schwarz, black

8

Swissness Products

Andere Nationalflaggen möglich

Other national flags are available

swiss

CHF 3.10

CHF 4.80

CHF 132.00
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WORLDTIMER

GMT, Edelstahlgehäuse, Datum, schwarzes Zifferblatt, 

schwarzes Rindslederband, Marke: Swiss Military, 

verpackt in grünem Würfel

Swiss Made, GMT, stainless steel case, date, 

black dial, black beefleather strap, 

trademark: Swiss Military, packed into a green cube

Art. Nr. 901

RACING

Chronograph, Edelstahlgehäuse, 50m 

wasserdicht, schwarzes Zifferblatt und 

Lederband, Marke: Swiss Military, verpackt 

in grünem Würfel

Swiss Made, chronograph, stainless steel 

case, 50m water resistant, black dial, 

quartz movement, date, leather strap

Art. Nr. 900

SPORT

Edelstahlgehäuse, Datum, schwarzes Zifferblatt 

und Lederband, Marke: Swiss Military, verpackt in 

grünem Würfel

Swiss Made, stainless steel case, date, black dial 

and leather strap, trademark Swiss Military packed 

in a green cube

Art. Nr. 902

COSMOS

Chronograph, Edelstahlgehäuse, weisses 

Zifferblatt, Lederband, Marke JPS

Swiss Made, chronograph, stainless steel 

case, white dial, leather strap, trademark JPS

Art. Nr. 903

swiss

CHF 180.00

CHF 185.00

CHF 118.00 CHF 156.00



USB Extended

MP3/MP4-Players

Audio

The time value of a human 

is determined by how 

free he thinks.

(Albert Einstein)

Der wahre Wert eines Menschen bestimmt

sich vor allem daraus, wie weit er Freiheit

von sich selbst errungen hat.

(Albert Einstein)

tec
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SINUS-SOUND-TUBE

UKW/FM AutoScan-Radio, mit edlem Aluminium-Korpus in matt schwarz, 

Leistung 2 Watt, Direkt-dock-In für iPod Nano, Anschlussmöglichkeit für 

MP3 player oder andere Ipods durch Anschlussbuchse auf der Rückseite.

Docking station for Ipod nano with radio in a stylish matt black aluminium

design. Sockets for other Mp3 players, Ipods, batteries included.

Art. Nr. 2074

(Lieferung ohne Ipod – Ipod not included)

POPCUBE

Direkt-Dock-In für viele MP3 player und Ipods, UKW Radio, Uhr, 

Wecker, Temp., Echtholzgehäuse mit Aluminiumfront, inkl. Batterien

Clock radio with alarm and docking station for many Mp3 players and Ipods, 

natural wood surround with brushed aluminium front and knobs. Backlit display, 

batteries included.

Art. Nr. 2075

(Lieferung ohne Ipod – Ipod not included)

NOSTALGY

Radio mit echtem Holz, Wecker, 

Metallbügel/-ständer, inkl. Batterie

Radio in real wood casing, alarm clock, 

metal handle/stand incl. batteries

13 x 13 x 5,5 cm

Art. Nr. 606

tec

CHF 39.80

CHF 57.00

CHF 40.00
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USB-DIAMOND

Inkl. Lanyard und Metall-Geschenketui, aluminium

Incl. metal-box, and lanyard, aluminium

6,5 x 3 x 1 cm

Art. Nr. 854-M  128MB

Art. Nr. 858-M  256MB

Art. Nr. 861-M  512MB

Art. Nr. 864-M        1GB

Art. Nr. 1949-M      2GB

USB-ROTATING-HUB

4 Anschlüsse, 2.0 Version, 60 Grad drehbar, weiss

4 ports, 2.0 version, 60 degree rotation, white 

7,5 x 7,5 x 6,5 cm

Art. Nr. 886

USB-HUB-CARD-READER

Kombination USB Hub (3 Ports USB 2.0) mit 

Kartenleser (23 Typen, lesen + schreiben), silber

Combined hub (3 ports USB 2.0) and Card Reader 

(23 types, read + write), silver

10,5 x 6,5 x 1,7 cm 

Art. Nr. 1430

Preise und andere Kapazitäten für USB-Sticks auf Anfrage.

Quotations for USB-Sticks/other capacities upon request.

tec

USB-HACKER 3-IN-1

Weisse LED Taschenlampe & Laserpointer, 

incl. Lanyard und Metall-Geschenketui, schwarz

White LED torch & laserpointer, incl. lanyard and 

metal-giftbox, black

7 x 4 cm

Art. Nr. 1426  256MB

Art. Nr. 1427  512MB

Art. Nr. 1428        1GB

CHF 23.00

CHF 9.80
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USB-LASER-PEN-TUBE

Metall, Kugelschreiber, inkl. 

Alu Geschenkröhre, silber matt

Metal, ballpen, incl. alu-tube, silver

14 cm

Art. Nr. 831  128MB

Art. Nr. 846  256MB

Art. Nr. 832  512MB

Art. Nr. 833        1GB

Preise und andere Kapazitäten  auf Anfrage.

Quotations/other capacities upon request.

ALUMINIUM-DESIGN-MP4-PLAYER

Spielt MP3/MP4/WMA, WMV, ASF, WAV, AMV, FM-Radio, 

Photoalbum, Voice-Recording, e-book, Spiele, incl. Kopfhöhrer, 

USB-Kabel, CD und Anleitung in Englisch

Capabilities MP3/MP4/WMA, WMV, ASF, WAV, AMV , FM-radio, 

photoalbum, voice-recording, e-book, games, incl. 

ear-phones, USB-cable, CD and english manual

9,2 x 4,2 x 0,8 cm

Art. Nr. 2045  1GB

Art. Nr. 2063  2GB

DIGI-POWER-MP4-PLAYER

Spielt MP3/MP4/WMA, WMV, ASF, WAV, AMV , FM-Radio, 

Photoalbum, Voice-Recording, e-book, Spiele, incl. Kopfhöhrer, 

USB-Kabel, CD und Anleitung in Englisch

 Capabilities MP3/MP4/WMA, WMV, ASF, WAV, AMV , FM-radio, 

photoalbum, voice-recording, e-book, games, incl. ear-phones, 

USB-cable, CD and english manual

9 x 4 x 0,8 cm

Art. Nr. 2012  256MB

Art. Nr. 2013  512MB

Art. Nr. 2014        1GB

Art. Nr. 2015        2GB

Art. Nr. 2016        4GB

RUBBER-TOUCH-MP3-PLAYER

Sprachaufnahme, FM-Scan Radio, Equalizer, inkl. Batt., 

Lanyard, Kopfhörer, USB-Kabel und CD

Supports all music files, voice recording, FM scan-radio,

equalizer, incl. batt., lanyard, ear-phones, USB-cable, 

software-CD, manual

8 x 3 x 2 cm

Art. Nr. 870  256MB schwarz, black

Art. Nr. 882  256MB blau, blue

Art. Nr. 880  512MB schwarz, black

Art. Nr. 883  512MB blau, blue

Art. Nr. 869        1GB schwarz, black

Art. Nr. 898        1GB blau, blue

Art. Nr. 888        2GB schwarz, black

tec



14

METAL-TWISTER-BLACK

Art. Nr. 855-M  128MB

Art. Nr. 859-M  256MB

Art. Nr. 862-M  512MB

Art. Nr. 863-M        1GB

Art. Nr. 899-M        2GB

METAL-TWISTER-BLUE

Art. Nr. 885-M  256MB

Art. Nr. 865-M  512MB

Art. Nr. 2007          1GB

METAL-TWISTER-RED

Art. Nr. 1964-M  512MB

Art. Nr. 1965-M        1GB

Art. Nr. 1966-M        2GB

Inkl. Metall-Box, inkl. Lanyard, rotes Gummiprofil

Incl. metal-box, and lanyard, red rubbertouch

5,5 x 2 x 1 cm

Art. Nr. 1435  Metalbox round, without USB-Stick

USB-SLIM-DISK

Inkl. Lanyard und Metall-Geschenketui, aluminium

Incl. lanyard and metal-giftbox, aluminium 

6,5 x 3 x 1 cm

Art. Nr. 812-R  128MB

Art. Nr. 813-R  256MB

Art. Nr. 807      512MB

Art. Nr. 814            1GB 

Art. Nr. 1930         2GB

Preise und andere Kapazitäten für USB-Sticks auf Anfrage.

Quotations for USB-Sticks/other capacities upon request.

USB STAINLESS-STEEL

Inkl. Schlüsselanhänger, Lanyard und Metallbox

Incl. keyring, lanyard and metal-box

5,4 x 1,3 x 0,7 cm

Art. Nr. 1939

USB-TRUCK

In schöner Carbon Geschenkbox, Speicher auf Anfrage

In a very nice carbon gift-box, storage capacities on demand

Art. Nr. 2081  silber, silver

Art. Nr. 2082  schwarz, black

tec
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USB-CHRISTMAS-TREE

Christbaum mit USB-Anschluss und Lichtspiel

Christmas tree with USB changing lights

ø 6 x 16 cm

Art. Nr. 656

X-SPIRAL XMAS-TREE

LED-Weihnachtsbaum aus Metallspiralen, 

incl. Batterien, Farbe schwarz

Led xmas tree, circle spiral, color black, 

incl. batteries

29 x 19 x 19 cm

Art. Nr. 1973

USB-CUP-WARMER

Warmhalteplatte 50–60°C, 4 USB-Hubs 1.1, silber

Warmer 50–60°C, 4 USB-Hubs 1.1, silver

9,5 x 10 x 1,5 cm

Art. Nr. 658

USB-LAPTOP-VENTILATOR

Miniventilator mit USB-Anschluss

USB ventilator

Art. Nr. 645

tec

CHF 5.80

CHF 5.80

CHF 5.80

CHF 37.00
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PRESENTER-LASERPOINTER

Laserpointer mit USB Schnittstelle zum Steuern 

von Power Point Präsentationen über Infrarottechnologie, 

inkl. Batterie, blau

Wireless power point presentation controller with 

laser pointer and compact Plug & Play™ USB receiver, 

works with most common applications and operating 

systems, incl. battery, blue

11,5 cm

Art. Nr. 552

SPEEDY-USB-OPTICAL-MOUSE

USB Computermaus, USB-Kabel 75 cm aufrollbar, 

Farbe: schwarz-matt, Tasten silber, inkl. weisser Box

Extendable USB cord 75 cm, color black-mat, buttons silver, 

incl. white box

7,5 x 3,5 x 2 cm

Art. Nr. 1972

USB-MOUSEPAD-HUB

Mausmatte schwarz, mit 4 USB-Hubs, blaues LED-Licht

Mousepad black, with 4 USB-Hubs, blue LED-Light

28 x 22,9 x 1,5 cm

Art. Nr. 881

MINI-PRESENTER

Multifunktions-Laserpointer für Powerpoint 

Präsentationen, Speicher auf Anfrage, weiss, inkl. Batterien

Multi-function powerpoint laserpointer, color white, 

batteries included, capacities upon request

Art. Nr. 2095

V-POINTER

Multifunktions-Laserpointer für Powerpoint Präsentationen, 

drahtlos, Speicher 1 GB, schwarz, inkl. Batterien

Multi-function powerpoint laserponter, wireless, 1 GB 

capacity, color black, batteries included

12,3 x 4,5 x 1,1 cm

Art. Nr. 2094

tec

(Preis auf Anfrage/Quotation upon request)

(Preis auf Anfrage/Quotation upon request)

CHF 23.00

CHF 11.50

CHF 12.00
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Weather Stations

Clocks

Radios

Calculators

Leben ist das, was dir passiert,

während du eifrig dabei bist andere

Pläne zu machen. 

(John Lennon)

Live is what happens to you,

while you are making other plans. 

(John Lennon)

time tec



CUBUS-WEATHER-STATION

Wettertrend-Display, Luftdruck, Thermomenter, 

Kalender, max./min. für Hygro/Thermo, weiss

Weather forecast with barometer pressure 

trend indicator, thermo, calendar, alarm, 

max./min. memory for hygro/thermo, white

12 x 12 x 6 cm

Art. Nr. 1241

PICCOLO-WEATHER-ALARM-CLOCK

Wettertrend, thermo, hygro, Kalender, Wecker 

mit Schlummerfunktion, max./min. memory für 

Hygrometer & Thermometer, weiss

Weather forecast, thermo, hygro, calendar, 

snooze alarm-clock, max./min. memory for 

hygrometer & thermometer, white

9,6 x 4,1 x 2,5 cm

Art. Nr. 1239

DIGITAL-ALU-CALENDAR-CLOCK

Uhrzeit, Kalender, Alarm, Countdown-Timer, 

Thermometer, Geburtstags-Erinnerungs-Funktion, 

inkl. Batterien, aluminium-matt

Time, calendar, alarm, countdown-timer, thermo, 

birthday reminder, incl. batteries, aluminium mat 

10 x 7 x 1,5 cm

Art. Nr. 599

MOUNT-EVEREST-HIGH-PRECISION-WEATHER-STATION

Wetterstation mit externem Sensor, silber

Weatherstation with external sensor, silver

23,5 x 22 x 3 cm

Art. Nr. 506

18 time

CHF 29.00

CHF 10.00

CHF 9.00

CHF 70.00
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LCD-WEATHER-STATION-TORONTO

Tischuhr mit Wettertrend-Display, Datum, Wecker, 

Temperatur, Hygro, silber

Weather trend display, date, alarm, temp., hygro, silver

10,5 x 5,7 x 1 cm

Art. Nr. 904

UPRIGHT-WEATHER-STATION

Wetterstation, Uhr, Hygro, Thermo, Datum, max./min. 

Temp.-Anzeige, Wettertrend-Display, inkl. Batterien, silber

Hygro, thermo, clock, date, min.- and max. temp. 

memory, weather trend display, incl. batteries, silver

16 x 6 x 4,5 cm

Art. Nr. 589

ELITE WIRELESS-WEATHER-STATION

Drahtlose Wetterstation mit Funksender, 

Funkgesteuerte DCF 77-Zeitanzeigen, 

Wettervorhersage, Innen- und Aussentemperatur-, 

Luftfeuchtigkeit-, Luftdruck-Anzeige, silber

Wireless weatherstation, DCF radio controlled time, 

weather forecast, indoor and outdoor temperature, 

humidity, air-pressure, incl. batt. and giftbox, silver

10 x 3,3 x 22 cm

Art. Nr. 597

WIRELESS-WEATHER-STATION

Drahtlose Wetterstation mit Funksender, 

funkgesteuerte DCF 77-Zeitanzeigen, 

Wettervorhersage, Innen- und Aussentemperatur, 

inkl. Batterien, silber

Wireless weather-station, DCF radio controlled time, 

weather forecast, indoor and outdoor temperature, 

incl. batt. and giftbox, silver

15,5 x 8,5 x 5 cm

Art. Nr. 598

time

CHF 11.00

CHF 29.00

CHF 70.00 CHF 50.00
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MAG-GLOBE-CLOCK

Rotierende Tischuhr, auf der Rückseite kann 

ein Foto eingelegt werden, Metall, inkl. Batterien, silber

Rotating-desktop-clock, metal, incl. batteries, foto can

easily inserted, silver

11 x 6,5 x 5 cm

Art. Nr. 591

MULTIFUNCTION DIGITAL-CALENDAR-CLOCK

Uhrzeit, Kalender, Alarm, Stoppuhr, Countdown, 

Thermo, Weltzeit, inkl. Batterien, silber

Date, thermo, calendar, stopwatch, countdown, 

world-time, incl. batteries, silver

17 x 5,5 cm

Art. Nr. 592

POCKET FLIP TRAVEL ALARM CLOCK/TORCH

Massives Metall, Uhr, Wecker, Stoppuhr, 

LED, Taschenlampe

Metal clock, alarm, stopwatch, LED flashlight

7,5 x 3 x 1,5 cm

Art. Nr. 504

time

CHF 5.80    

CHF 9.80

CHF 25.80
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DA-VINCI-DESK-CLOCK

Metall, Kalender, Innen-Temperatur

Metal, calendar, with temperature gage

7,5 x 9 x 3 cm

Art. Nr. 1238

PLANETARIUM-MAG-GLOBE-CLOCK

Mehrfach rotierende Tischuhr, in der Rückseite 

kann ein Foto eingelegt werden, silber

Multi rotational-desktop-clock, individual foto can 

be inserted, silver

ø 12 x 6 cm

Art. Nr. 502

WEDGE-MAG-GLOBE-CLOCK

Rotierende Tischuhr, in die Rückseite kann ein Foto eingelegt 

werden (40mm), Metallplatte für Gravur/Druck,

inkl. Batterien

Revolving-desktop-clock, photo frame fits 40 mm photo,

engraving plate, incl. batteries

10,5 x 10,2 x 5,7 cm

Art. Nr. 2077

time

CHF 14.00

CHF 35.00

CHF 43.00
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FLIPUP-CLOCK

Kalender, Wecker, Temperaturanzeige, silber-matt

Clock with calendar, alarm, temperature, silver mat

10 x 11,5 cm

Art. Nr. 571

MANHATTAN

Thermometer, Kalender, Wecker, silber-matt

Inside thermometer, calendar, alarm, silver mat

8,5 x 7 x 1,5 cm

Art. Nr. 503

ART-ON-TIME

Innen-Thermometer, Kalender, Uhr, Aluminium

Inside thermometer, calendar, alarm clock, aluminum

18 x 10,5 x 3 cm

Art. Nr. 501

FLATSCREEN

Wand/Tisch Funkuhr, Thermo, Kalender, 

Wecker, inkl. Batterien, silber

Radio controlled wall/desk-clock, thermo, 

calendar, alarm, incl. batteries, silver

23 x 19,9 x 15 cm

Art. Nr. 1240

time

CHF 7.00

CHF 23.00

CHF 9.50 CHF 25.00
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PRECISION-MASTER

Wanduhr mit Quartzwerk, Thermometer 

und Hygrometer, inkl. Batterien, silber

Wall-clock, thermo/hygro, incl. batteries, silver

35 x 27 x 3 cm

Art. Nr. 583

SHINY-CHROME-TRAVEL-ALARM-CLOCK

Klappreisewecker, in verchromter Box, incl. Batterien

Foldable travelling clock, in chromed metal-box, incl. batteries

6,5 x 6,5 x 2,5 cm

Art. Nr. 1985

EMOTION-CUBE-LIGHT

Tischuhr mit wechselndem Licht, inkl. Batterien, 

Kalender, Temperatur, weiss

Desktop-clock with changing light, incl. batteries, 

calendar, temperature, white

7,5 x 7,5 x 9 cm

Art. Nr. 595

PORTSMOUTH-TRAVEL-ALARM-CLOCK

Sehr edler Reisewecker im praktischen Echlederetui,

polierte Metalllegierung, inkl. Batterie, 

Heavy alloy polished material, genuine leather case,

incl. battery

9,1 x 8,6 x 2,2 cm

Art. Nr. 2076

time

CHF 39.00

CHF 10.50

CHF 11.00

CHF 7.00
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SWISS-RADIO

Design-Tischradio, AM/FM, Teleskopantenne, 

inkl. Batterien, silber-weiss

Designer-desk-radio, AM/FM, telescope-antenna, 

incl. batteries, silver-white

21 x 13 x 6 cm

Art. Nr. 604

SHOWER-RADIO-RITMO-DE-AMOR

Autom. Sendersuchlauf, inkl. Batterien, wasserabstossend

Auto. FM-scan, incl. batteries, water resistant

16 x 6 x 2,5 cm

Art. Nr. 611    silber-blau, silver blue

BULLET

AM/FM, blaues LED Licht, inkl. Batterien und Geschenkbox

AM/FM, blue LED light, incl. batteries and gift-box

ø 10 cm

Art. Nr. 1326  schwarz, black

Art. Nr. 1327  weiss, white

MAGIC-CUBE-LIGHT-RADIO

Scan-Tischradio mit wechselndem Licht, 

inkl. Batterien, weiss

Auto. FM-scan desktop-radio with changing light, 

incl. batteries, white

9 x 7,5 x 7,5 cm

Art. Nr. 590

tec

CHF 5.50

CHF 11.80

CHF 19.00

CHF 15.00
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EMPIRE

Tischrechner, 10-St. Display; Dual Power

Calculator, 10-digit display, dualpower

19 x 10,5 x 3,7 cm

Art. Nr. 1338  weiss, white

Art. Nr. 1339  schwarz, black

CALIBER

Tischrechner, Klappbares Display, 8-stellig, Dual Power, 

silber-matt

Calculator, foldable display, 8-digits, dualpower, silver-mat

14,5 x 17,6 cm

Art. Nr. 1310

TOPVIEW

Tischrechner, 8-St. Display, Dual Power, silber-matt

Calculator, 8-digit display, dualpower, silver mat

15 x 11 cm

Art. Nr. 521

CURVE

Tischrechner, 10-St. Display, Dual-Power, weiss

Calculator, 10-digit display, dualpower, white

19 x 10,8 cm

Art. Nr. 1980

tec

CHF 11.00

CHF 11.00

CHF 5.00

CHF 3.60
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SILVERWING

Tischrechner, 8-St. Display, Dual-Power, 

faltbares Display, silber-matt

Calculator, 8-digit display, dual-power, 

foldable display, silver mat 

17,5 x 9,5 cm

Art. Nr. 520

DESKTOP-XXL

Tischrechner, 8-St. Display Dual-Power, silber-matt

Calculator, 8-digit display, dual-power, silver mat 

20 x 14 cm

Art. Nr. 519

PEDOMETER-RADIO

Digitaler Schrittzähler mit FM Radio, weisser 

LED-Leuchte, inkl. Batterie, silber-blau

Digital pedometer, incl. white-LED, torch 

FM Radio and battery, silver-blue

8 x 5 cm

Art. Nr. 639

AUTOSCAN-SNAPHOOK-RADIO

Autom. Sendersuchlauf, Gürtelclip, 

Ohrhöhrer und Batterien, blau-silber

Auto. FM-scan, clip, earphones and 

batteries,  blue-silver

10 x 6 x 1,5 cm

Art. Nr. 610

tec

CHF 3.50

CHF 4.30

CHF 7.50

CHF 3.50
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RULER-CALCULATOR

Rechnerlineal, 8-St. Display, Dual-Power, 

mit 20 cm Lineal, silber-matt

Calculator, 8-digit display, dual-power, 

combined with a 20 cm ruler, silver mat

20 x 5,5 cm

Art. Nr. 524

MP3 SPEAKER HI-FI

6 Watt, 3,5mm Klinkenstecker 

& USB-Kabel, inkl. Batterien, weiss

6 watt, 3.5mm earphone-jack 

& USB-cable, incl. batteries, white

17 x 7 x 2,5 cm

Art. Nr. 586

MP3-SPEAKER-PREMIUM

3,5 mm Klinkenstecker, inkl. Batterien, silber

3.5 mm earphone-jack, incl. batteries, silver

17,5 x 5 x 3,5 cm

Art. Nr. 594

MINIFAN BREEZE

Miniventilator inkl. Batterien, silber

Ventilator incl. batteries, silver 

10 x 4 cm

Art. Nr. 690

tec

CHF 3.50

CHF 2.50

CHF 12.00

CHF 7.00
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UNIVERSAL WORLDPLUG

Weltreisestecker

Worldtravel-plug

10 x 1,5 cm

Art. Nr. 652

MOBILE-PHONE-CHARGER

Handy-Notfall-Ladegerät, mit Adapter für die meisten 

gängigen Handytypen, mit Schlüsselanhänger, inkl. 

4 Batterien, schwarz

Suitable for most types of mobile-phones, incl. 

4 batteries, black

6,5 x 4,5 x 1,5 cm

Art. Nr. 536

SAFETY

Digitaler Alkoholtester, dual LCD Anzeige,

Uhr, Alarm, Temp., inkl. Batterien

Digital alcohol tester, dual LCD display, clock, 

alarm, temp., incl. batteries

10 x 3,7 x 1,8 cm

Art. Nr. 906

tec

CHF 6.50

CHF 3.30

CHF 21.80
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Writing Instruments

Giftboxes

Mancher hält sich für vollkommen, 

nur weil er geringere Ansprüche an sich stellt.

(Hermann Hesse)

Many think they are complete, but only 

because they set their standards low.

(Hermann Hesse)

pen



30 Preise auf Anfrage.

Quotations upon request.

Art. Nr. 

138130

Art. Nr. 

148110

Art. Nr.

148130

Art. Nr. 

148140

Art. Nr. 

180270

Art. Nr. 

180570

Art. Nr. 

188520

Art. Nr.

188540
PORSCHE-GIFTBOX

pen



31Preise auf Anfrage.

Quotations upon request.

Art. Nr.

952077

Art. Nr.

952069

Art. Nr.

952044

Art. Nr.

952085

Art. Nr.

955005

Art. Nr.

954990

Art. Nr.

954974

Art. Nr.

955013

PURA-BLUE-SILVER

Pencil

Ballpen

Tountain-Pen

Rollerball

PURA-SILVER

Pencil

Ballpen

Tountain-Pen

Rollerball

pen
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1230 1231

ASTRO

Kugelschreiber Parker-System, silber-matt

Ballpen parker-system-refill, aluminium, silver mat 

13,5 cm

Art. Nr. 1230

MINI-ASTRO

Silber-matt

Silver mat

10 cm, ø 0,7 cm

Art. Nr. 1231  

STARLIGHT-TURBO-ROLLERBALL

Mit blauer topball-Qualitäts-Rollermine, silbermatt, Metall

With blue topball-quality-refill, mat silver, metal

13,5 cm

Art. Nr. 103

SUPERNOVA

Kugelschreiber, Grossraumpatrone, Parker-System

Ballpen, Parker-system-refill

13,5 cm

Art. Nr. 115  silber-matt, silver mat

Art. Nr. 185  metallic-blau, metallic-blue

Art. Nr. 123  silber-matt mit roter Griffzone

      silver mat with red-grip

Art. Nr. 116  schwarz, black

100 105 104 107 102

1001

STARLIGHT

Kugelschreiber, Grossraumpatrone, Parker-System

Ballpen, Parker-system-refill

13,5 cm

Art. Nr. 100     silber-matt, silver mat

Art. Nr. 105     weiss, white

Art. Nr. 104     metallic-blau, metallic-blue

Art. Nr. 107     bordeaux, burgundy

Art. Nr. 1031  schwarz-matt, black mat

Art. Nr. 1944  schwarz-glänzend, shiny black

Druckbleistift, 0,7 mm Mine, silber-matt

Pencil, 0,7 mm refill, silver mat

13,5 cm 

Art. Nr. 102

STARLIGHT-SET

Kugelschreiber und Druckbleistift in Metalletui, 

silber-matt

Ballpen and pencil in metal-box, silver mat

16 x 5 cm

Art. Nr. 1001

19441031

pen

CHF 4.00

CHF 1.80

CHF 1.30

CHF 1.50

CHF 8.00

CHF 2.10

CHF 2.50
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TECNO

Kugelschreiber, Parker-System, schwarzes Griffprofil

Black rubber grip, parker-system-refill

14 cm

Art. Nr. 154    silber-matt, silver mat

Art. Nr. 1034  weiss, white

Art. Nr. 1033  metallic-blau, metallic-blue

LUNAR

Kugelschreiber Rubber-Griff, Parker-System-

Metall-Grossraummine, silber-matt

Rubber-grip, parker-sytem-refill, silver mat 

14 cm

Art. Nr. 157    rote Griffzone, red-grip

Art. Nr. 155    blaue Griffzone, blue-grip

Art. Nr. 156    schwarze Griffzone, black-grip

Art. Nr. 1403  orange Griffzone, orange-grip

Art. Nr. 1404  grüne Griffzone, green-grip

ANDROMEDA

Grossraumpatrone, silber-matt

Jumbo-refill, silver mat

13 cm

Art. Nr. 1161  metallic-rote Griffzone 

                          metallic-red grip

Art. Nr. 1162  metallic-orange Griffzone 

                          metallic-orange grip

Art. Nr. 184    blaue Griffzone, blue grip

Art. Nr. 186    schwarze Griffzone, black grip

TECNO-SET

Kugelschreiber und Druckbleistift in Metalletui, silber-matt

Ballpen and pencil in metal-box, silver mat

16 x 5 cm

Art. Nr. 1032

TECNO-PENCIL

Druckbleistift, schwarzes Griffprofil, 

mit Radierer, 0,7 mm Mine, silber-matt

Pencil, black rubber grip with eraser, 

0.7 mm refill, silver mat

14 cm

Art. Nr. 144

pen

CHF 1.00 CHF 1.50

CHF 2.20

CHF 2.40

CHF 8.00
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1211 1040

SUMO

Grossraumpatrone, Parker-System

Parker-system-refill

13,5 cm

Art. Nr. 1232  silber, silver

Art. Nr. 1233  blau, blue

Art. Nr. 1234  rot, red

ILLUSION

Grossraumpatrone, Parker-System, silber-matt

Parker system refill, silver mat

15 cm

Art. Nr. 1211

SILVERSTAR

Parker-System, silber-matt

Parker-system-refill, silver mat

14 cm

Art. Nr. 1040

GEL-PEN

GEL-Tintenmine, Grossraum 

schwarz, weisser Grip

Gel-jumbo-refill black, white grip

15 cm

Art. Nr. 1313  weiss, white

Art. Nr. 1420  schwarz, black

1051 190

LED-LOGO-LIGHT-PEN

Transparente Griff-Licht-Zone, die Ihr Logo 

beleuchtet, blaues Licht, inkl. Batterie

With transparent illuminated grip-zone, 

blue light, incl. battery

14 cm

Art. Nr. 1051  silber-matt, silver mat

Art. Nr. 190     metallic-blau, metallic-blue

SOFT-PENCIL

Druckbleistift, schwarzes Griffprofil, 

mit Radierer, 0,7 mm Mine, weiss

Pencil, black rubber with eraser, 

0.7 mm refill, white

15 cm

Art. Nr. 1163

SMART-ROLLERBALL

Roller, Metallklipp, silber/blau-transparent

Rollerball, clip metal, silver/blue-transparent

13,5 cm

Art. Nr. 1913

pen

CHF 1.80

CHF 2.80

CHF 2.50

CHF 0.60 CHF 0.40

CHF 0.90

CHF 3.80
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LUXOR-CARBON

Sehr edler Metallkugelschreiber mit Carbon-Einsatz, 

Qualitäts-Grossraumpatrone blau, in schöner Design-Box

Design metal ballpen carbon, blue high-quality refill, design-box

17,5 x 6,5 x 3,5 cm

Art. Nr. 2104 Set/set

LED-OUTERSPACE-PEN

Weisse LED, inkl. Batterie, silber-matt

White LED, incl. battery, silver mat

13,5 cm

Art. Nr. 1186

5TH-AVENUE

Drehkugelschreiber Metall, 

gun-metal-finish, blaue Jumbo-Mine

Twist-metal-ballpen, gun-metal-finish, 

blue jumbo-refill

14,5 cm

Art. Nr. 2096

pen

COUNTDOWN-SET

Kugelschreiber und Rollerball, Metall, chrom-unterlegt,

Schneider Topball-Mine blau, in schöner Design-Box

Ballpen and rollerball in nice design-giftbox,

metal, chrome underneath the barrel, 

„Schneider“ topball refill blue

17,5 x 6,5 x 3,5 cm

Art. Nr. 2084  Set silber, set silver

Art. Nr. 2085  Set schwarz, set black

Kugelschreiber auch einzeln erhältlich

Ballpen can also delivered separately

Art. Nr. 1438

Auch einzeln erhältlich/can also delivered separately

Art. Nr. 2100 Rollerball  silber, rollerball silver

Art. Nr. 2101 Kugelschreiber  silber, ballpen silver

Art. Nr. 2102 Rollerball  schwarz, rollerball black

Art. Nr. 2103 Kugelschreiber  schwarz, ballpen black

(Lieferung ohne Box, wir empfehlen Art. 1044 Unlimited-Box)

(Delivery without gift box, we suggest item 1044 Unlimited-Box)

CHF 6.50

CHF 4.40

CHF 10.80

Rollerball             CHF 4.80

Kugelschreiber   CHF 3.60

CHF 6.40

CHF 12.80



36

SOFTRUBBER

Kugelschreiber, Grossraumpatrone, gummiertes Griffprofil

Jumbo-refill, rubber-grip

14 cm

Art. Nr. 1210  silber, silver

Art. Nr. 1209  frosty-schwarz, frosty-black

Art. Nr. 1208  frosty-blau, frosty-blue

Art. Nr. 1236  frosty-grün, frosty-green

Art. Nr. 1223  orange, orange

Art. Nr. 1224  rot, red

SWING

Grossraumpatrone, gummiertes Griffprofil, swing-clip

Rubber-grip, swing-clip, jumbo-refill

14 cm

Art. Nr. 1228  smoky-schwarz, smoky-black

Art. Nr. 1227  frosty-rot, frosty-red

Art. Nr. 1226  frosty-orange, frosty-orange

Art. Nr. 1225  frosty-blau, frosty-blue

RACER

Jumbomine, Körper transparent, Clip silber

Jumbo-refill, body transparent, silver clip

14,5 cm

Art. Nr. 1317  blau, blue

Art. Nr. 1318  rot, red

Art. Nr. 1319  orange, orange

Art. Nr. 1405  grün, green

Art. Nr. 1411  schwarz, black

Art. Nr. 1412  gelb, yellow

WAVE

Grossraumpatrone

Jumbo-refill

15 cm

Art. Nr. 1206  frosty-blau, frosty-blue

Art. Nr. 1207  smoky-schwarz, smoky-black

Art. Nr. 1414  smoky-rot, smoky-red

Art. Nr. 1415  smoky-orange, smoky-orange

Art. Nr. 1416  smoky-grün, smoky-green

pen

CHF 0.40

CHF 0.46

CHF 0.30

CHF 0.30
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SOLUTION-METAL

Schaft farbig

Body colored

13,5 cm

Art. Nr. 1218  frosty-rot, frosty-red

Art. Nr. 1219  frosty-weiss, frosty-white 

Art. Nr. 1220  frosty-blau, frosty-blue

POLAR-METAL

Clip und Spitze Metall, Jumbomine

Clip and tip metal, jumbo-refill

14 cm

Art. Nr. 141     gelb-transparent, frosty-yellow

Art. Nr. 131     weiss-transparent, frosty-white

Art. Nr. 132     rot-transparent, frosty-red

Art. Nr. 133     orange-transparent, frosty-orange

Art. Nr. 130     blau-transprarent, frosty-blue

Art. Nr. 160     schwarz-transparent, frosty-black

Art. Nr. 1988  schwarz-matt, black mat

Art. Nr. 1434  grün-transprarent, frosty-green

MISTRAL

Grossraumpatrone

Jumbo-refill

14 cm

Art. Nr. 1182  frosty-orange, frosty-orange

Art. Nr. 1181  frosty-rot, frosty-red

Art. Nr. 1179  frosty-blau, frosty-blue

Art. Nr. 1180  frosty-schwarz, frosty-black

pen

CHF 0.50

CHF 0.60

CHF 0.30
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BODY-SHAPE

Rotes Griffprofil, silber-matt

Red rubber-grip, silver mat

13,5 cm

Art. Nr. 1392  grün, green

Art. Nr. 1347  orange, orange

Art. Nr. 1348  rot, red

Art. Nr. 1221  blau, blue

Art. Nr. 1391  violett, violet

Art. Nr. 1222  schwarz, black

ICE

Rubber-Griff, Spitze, Clip und Drücker transparent, Jumbomine

Rubber-grip, body, clip and tip transparent, jumbo-refill

13,5 cm

Art. Nr. 1049  ice-gelb, yellow-ice

Art. Nr. 150     ice-weiss, white-ice

Art. Nr. 152     ice-rot, red-ice

Art. Nr. 1048  ice-orange, orange-ice

Art. Nr. 151     ice-grün, green-ice

Art. Nr. 149     ice-blau, blue-ice

FROSTY-SWITZERLAND

Clip und Spitze metall-matt, Jumbomine

Clip and tip metal-mat, jumbo-refill

13,5 cm

Art. Nr. 138    frosty-weiss, frosty-white

Art. Nr. 164    silber-matt, silver mat

Art. Nr. 145    frosty-rot, frosty-red

Art. Nr. 147    frosty-grün, frosty-green

Art. Nr. 137    frosty-blau, frosty-blue

Art. Nr. 1393  frosty-schwarz, frosty-black

FROSTY-SWISS

Mit CH-Kreuz

Incl. CH-cross

13,5 cm

Art. Nr. 2068  frosty-weiss, frosty-white

Art. Nr. 2067  silber-matt, silver mat

Art. Nr. 2069  frosty-rot, frosty-red

Art. Nr. 2066  frosty-blau, frosty-blue

Art. Nr. 2070  frosty-schwarz, frosty-black

pen

CHF 0.44 CHF 0.26

CHF 0.46

CHF 0.60
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ORBIT-METAL

Clip und Spitze Metall, Jumbomine

Clip and tip metallic, jumbo-refill

14 cm

Art. Nr. 176  weiss-transparent, white-transparent

ORBIT-STANDARD

Clip und Spitze Kunststoff, Jumbomine

Clip and tip plastic, jumbo-refill

14 cm

Art. Nr. 178  weiss-transparent, white-transparent

SPIRIT

Spitze, Clip und Drücker silber, Jumbomine

Tip, clip and push-button silver, jumbo-refill

13 cm

Art. Nr. 2027  frosty-blau, frosty-blue

Art. Nr. 2028  frosty-rot, frosty-red

Art. Nr. 2029  frosty-schwarz, frosty-black

Art. Nr. 2030  frosty-grün, frosty-green

Art. Nr. 2031  frosty-orange, frosty-orange

FUNNY-KLICK-PEN-WITH-KEYRING

Clip und Spitze transparent, inkl. Schlüsselanhänger

Clip and tip transparent, incl. keyring

8 cm

Art. Nr. 1015  blau-transparent, blue-transparent

Art. Nr. 1016  weiss-transparent, white-transparent

Art. Nr. 1017  rot-transparent, red-transparent

Art. Nr. 1018  gelb-transparent, yellow-transparent

Art. Nr. 1020  grün-transparent, green-transparent

Art. Nr. 1019  orange-transparent

pen

CHF 0.40

CHF 0.60

CHF 0.28

CHF 0.20
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FUNNY-KLICK-PEN

Clip und Spitze transparent

Clip and tip transparent

8 cm

Art. Nr. 168  weiss-transparent, white-transparent

Art. Nr. 169  rot-transparent, red-transparent

Art. Nr. 173  orange-transparent

Art. Nr. 167  blau-transparent, blue-transparent

SALSA

Drehkugelschreiber mit Karabiner

Twist ballpen, snap-hook

9 cm

Art. Nr. 1165  frosty-schwarz, frosty-black

Art. Nr. 1166  frosty-blau, frosty-blue

Art. Nr. 1167  frosty-rot, frosty-red

Art. Nr. 1168  frosty-grün, grosty-green

Art. Nr. 1169  frosty-orange

SOCCER-BALLPEN

Druckknopf im Fussball-Style

Ballpen football-style

14 cm

Art. Nr. 1204  rot-transparent, red-transparent

Art. Nr. 1205  blau-transparent, blue-transparent

Art. Nr. 1214  schwarz-transparent, black-transparent

Art. Nr. 1406  grün-transparent, green-transparent

Art. Nr. 1407  schwarz-weiss, black-white

pen

CHF 0.20

CHF 0.90

CHF 0.40
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3-IN-1 OPENER

Kugelschreiber mit Flaschenöffner/Magnet

Ballpen bottle-opener with magnet

15 cm

Art. Nr. 1154  weiss, white

Art. Nr. 1157  rot, red

Art. Nr. 1158  grün, green

Art. Nr. 1156  blau, blue

Art. Nr. 1155  schwarz, black

FOCUS-PEN

Weiss, Griffprofil, Clip und Feder in 

verschiedenen Farben, Grossraumpatrone

White, grip, clip and spring in different 

colors possible, jumbo-refill

14 cm

Art. Nr. 2036  weiss-orange, white-orange

Art. Nr. 2037  weiss-grün, white-green

Art. Nr. 2038  weiss-blau, white-blue

Art. Nr. 2039  weiss-schwarz, white-black

Art. Nr. 2040  weiss-rot, white-red

ALASKA

Transparent, Griffprofil und Drücker in verschiedenen 

Farben, Grossraumpatrone

Transparent body, grip and push-button in different 

colors possible, jumbo-refill

14 cm

Art. Nr. 1990  rot, red

Art. Nr. 1991  grün, green

Art. Nr. 1992  blau, blue

Art. Nr. 1993  orange, orange

Art. Nr. 1994  violett, violet

pen

CHF 1.00

CHF 0.40 CHF 0.38
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GIANT-BALLPEN-RUBBER

In Übergrösse, gummiertes Griffprofil

Extra large, rubber-grip

29 cm

Art. Nr. 1178  schwarz-weiss, black-white

Art. Nr. 1188  blau-weiss, blue-white

Art. Nr. 1189  rot-weiss, red-white

Art. Nr. 1399  schwarz-blau, black-blue

Art. Nr. 1400  schwarz-grün, black-green

Art. Nr. 1401  schwarz-rot, black-red

Art. Nr. 1402  schwarz-gelb, black-yellow

pen

CHF 1.10
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UNLIMITED-BOX 2

Für 2 Schreibgeräte, schwarz

For 2 writing instruments, black

17,5 x 6,5 x 3,5 cm

Art. Nr. 1045

UNLIMITED-BOX 1

Für 1 Schreibgerät, schwarz

For 1 writing instrument, black

17,5 x 6,5 x 3,5 cm

Art. Nr. 1044

TRANSPARENT-GIFT-BOX 2

Für 2 Schreibgeräte, transparent

For 2 writing instruments, transparent

15,5 x 5 cm

Art. Nr. 174

TRANSPARENT-GIFT-BOX 1

Für 1 Schreibgerät, transparent

For 1 writing instrument, transparent

15,5 x 3,5 cm

Art. Nr. 171

(ohne Inhalt/without content)

pack

pack

CHF 3.80

CHF 3.80

CHF 0.70

CHF 0.60
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PARADOR FOR 1

Für 1 Schreibgerät, anthrazit

For 1 writing instrument, anthracite

18,5 x 6,5 cm

Art. Nr. 135

PARADOR FOR 2

Für 2 oder 3 Schreibgeräte, anthrazit 

For 2 or 3 writing instruments, anthracite

18,5 x 6,5 cm

Art. Nr. 134

VELOUR-POUCH

Für alle Schreibgeräte, schwarz

For all writing instruments, black

18 cm

Art. Nr. 120

TUBE

Plastikröhre schwarz mit 2 

Aludeckeln für ein Schreibgerät

Plastic-tube with aluminium-caps, 

for one writing-instrument

15,5 x 2,5 cm

Art. Nr. 2034

(ohne Inhalt/without content)

pack

pack

CHF 2.30

CHF 2.50

CHF 0.24

CHF 2.90
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WATER-COLOR-PENCIL-SET

24 Wasserfarben-Holzfarbstifte in Metallbox

24 water-soluble color pencils incl. metal-box

20 x 18,5 x 1,3 cm

Art. Nr. 1322

TUBE-MARKER

Neon-gelb in Tubenform, weiss

Tube-shape, yellow-ink, white 

13,5 cm

Art. Nr. 1203

SNAP-HOOK-MARKER

Neon-gelb mit Karabiner, weiss

Yellow-ink with snap-hook, white

14 cm

Art. Nr. 1201

pen

CHF 0.70

CHF 0.80

CHF 7.50
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FLOWERMARKER

5 Qualitäts-Marker, weiss 

With 5 high-quality markers, white

ø 10 cm

Art. Nr. 191

MINI-TRIANGLE-PENCILBOX-SET

6 Holzfarbstifte in Dreieckbox

6 color pencils in a triangle box 

9,1 x 3,3 cm

Art. Nr. 1213

CABLE-DESK-PEN

Metallkugelschreiber mit herausziehbarer 

Schnur, inkl. frosty-blaue Halterung, silber-matt

Cable-ballpen incl. frosty-blue-base, silver mat

14 cm

Art. Nr. 1202

pen

CHF 1.60

CHF 0.90

CHF 3.60
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           Nur indem man das

Unerreichbare anstrebt,

      gelingt das Erreichbare.

                         (Miguel Unamuno)

              Only when we strive

for the inpossible do 

      we achieve the possible.

     (Miguel Unamuno)

script bag

Conference folders

Bags
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NAPPALUX

A4 aus Vollrind-Nappaleder mit Reissverschluss, 

ohne Schreibblock, verpackt in Einzelkarton

A4 real-leather, incl. zipper, w/o memo pad, 

each packed into a carton

36 x 27 x 2,5 cm

Art. Nr. 1940

ZARAGOZA

A4 mit Reissverschluss, 

ohne Schreibblock, schwarz 

A4 with zipper, w/o memo 

pad, black 

37 x 27 x 2,5 cm

Art. Nr. 1948

MOONLIGHT-RINGFOLDER

A4 mit Reissverschluss und Schreibblock, 

inkl. Ringmechanik und Rechner, schwarz

A4 with zipper and memo pad, loose leaf 

binder, calculator, black

37 x 27 x 3 cm

Art. Nr. 225

script

CHF 99.00

CHF 18.00

CHF 24.50
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STEPLINE

A4 mit Reissverschluss, inkl. Schreibblock, schwarz

A4 with zipper, incl. memo pad, black

37 x 27 x 2,5 cm

Art. Nr. 2020

STEPLINE-FOLDER-A5 CALCULATOR

A5 mit Reissverschluss, inkl. Schreibblock 

und Rechner, schwarz

A5 with zipper, incl. memo pad, calculator, black

26,5 x 18,5 x 2,5 cm

Art. Nr. 2049

STEPLINE

A5 mit Reissverschluss und Schreibblock, schwarz

A5 with zipper, incl. memo pad, black

26,5 x 18,5 x 2,5 cm

Art. Nr. 1329

script

CHF 18.60

CHF 15.00

CHF 12.00
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MILANO

A4 mit Reissverschluss, inkl. Schreibblock, schwarz

A4 with zipper, incl. memo pad, black

35,5 x 26 x 2,5 cm

Art. Nr. 241

SPACELIGHT

A4 ohne Reissverschluss, ohne Schreibblock, schwarz

A4 w/o zipper, w/o memo pad, black

33 x 25 x 1 cm

Art. Nr. 239

STEPLINE-PEN-FOLDER

A4 Presentationsmappe für 

74 Kugelschreiber, ungefüllt, schwarz

A4 Presentation-Folder for 74 ballpens, empty, black

33 x 23 x 2 cm

Art. Nr. 1366

script

CHF 10.00

CHF 15.80

CHF 15.00
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NEVADA-CALCULATOR

A4 mit Reissverschluss, Ringmechanik, 

inkl. 5 Klarsichtmäppchen und Rechner, 

inkl. Schreibblock, schwarz

A4 with zipper, loose-leaf-binder, 5 transparent folders, 

incl. calculator and memo pad, black

36 x 30 x 5 cm

Art. Nr. 237

SPACELIGHT-WORKMAN-MEMO-PAD

A6 mit Rechner, Schreibblock, schwarz

A6 with calculator and memo pad, black 

18,5 x 13 x 2 cm

Art. Nr. 223

SPACELIGHT-CALCU-WAVE

A4 mit Reissverschluss und Rechner, 

inkl. Schreibblock, schwarz

A4 with zipper, incl. calculator and

memo pad, black 

36,5 x 27 x 3 cm

Art. Nr. 238

script

CHF 25.00

CHF 22.50

CHF 8.00
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RUSTICO

A4 mit Reissverschluss, ohne Schreibblock, schwarz

A4 with zipper, w/o memo pad, black

34,3 x 27 x 3,5 cm

Art. Nr. 229

TEXAS

A4 mit Reissverschluss inkl. Schreibblock, schwarz

A4 with zipper, incl. memo pad, black

37 x 27 x 2,5 cm

Art. Nr. 1983

SPACELIGHT-ZIPPER

A4 mit Reissverschluss und Schreibblock, schwarz 

A4 with zipper and memo pad, black

37 x 27 x 2,5 cm

Art. Nr. 206

script

CHF 15.60 CHF 19.60

CHF 13.80
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SPACELIGHT-TRAVELCARE

Manikürset, 6-tlg., schwarz

Manicure set, 6 pcs., black

14,5 x 7 x 1,5 cm

Art. Nr. 228

MOONLIGHT-CD-HOLDER

Für 20 CD‘s, schwarz

For 20 CD‘s, black

17 x 13,5 cm

Art. Nr. 218

SPACELIGHT-VISITCARD-HOLDER

Für 80 Visitenkarten, schwarz

For 80 business cards, black

25,2 x 12 x 2 cm

Art. Nr. 240

AL CAPONE

A5 schwarz, ohne Schreibblock, mit Schloss

A5 w/o memo pad, black, with lock

25 x 18 x 2,5 cm

Art. Nr. 213

script

CHF 7.80 CHF 9.60

CHF 7.00 CHF 5.30
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CONGRESS-SHOULDER-BAG

Nylon, viele Fächer, mit Schultergurt, schwarz

Nylon various compartments, shoulder strap, black

40 x 32 x 6 cm

Art. Nr. 214

SPACELIGHT-DESIGN-LAPTOPCASE

Aluminium-Handgriff, Ringmechanik, Laptop-, 

Palm- und Handyfach, mit Schloss, schwarz

Aluminium handle, loose-leaf-binder, laptop-, 

palm- and mobilephone-pocket, with lock, black

39 x 30 x 12 cm

Art. Nr. 215

bag

CHF 59.00

CHF 11.00
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SPACELIGHT-SPORTBAG

Viele Fächer, Nylon, schwarz

Many compartments, Nylon, black

60 x 40 x 32 cm

Art. Nr. 230

LAPTOP-BAG

Mit vielen Innen- und Aussenfächern, schwarz

Various in- and external compartments, black

41 x 33 x 5,5 cm

Art. Nr. 217

LAPTOP-BAG-FIRST-CLASS

Praktische Laptop-/Dokumententasche für Büro und 

Geschäftsreisen. Gepolstertes Laptopfach auf der einen 

und Dokumentenfach auf der anderen Seite. Das Doku-

mentenfach lässt sich im Handumdrehen vergrössern 

und wird zum Wäschefach

Practical laptop-/document-bag for your office and 

business trip. Padded laptop compartment on one side 

and room for your clothes on the other side

43 x 33 x 13 cm

Art. Nr. 2056

bag

CHF 21.00

CHF 31.60

CHF 31.50
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V.I.P. ROLL-ON-BOARDCASE

Viele Innen- und Aussenfächer, gepolstertes 

Laptopfach, Qualitäts-Räder, schwarz

Various in- and external compartments, padded 

laptop-compartment, scooter wheels, black

38 x 35 x 27 cm

Art. Nr. 216

TRAVELER BACKPACK

Praktischer Rucksack (Trolley) mit high-quality Rollen und 

ausziehbarem Griff, Trageriemen können verstaut werden, 

gepolstertes Laptopfach, viele Innen- und Aussenfächer

Very nice backpack (trolley) incl. high-quality-scooter-wheels, 

telescope-handle, paded laptop-compartment

55 x 38 x 20 cm

Art. Nr. 1997

bag

CHF 70.00

CHF 110.00
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TOPLABEL-BACKPACK

Rucksack aus Nylon, viele Innen- und 

Aussenfächer, Elastische Kordel für 

weitere Accessoires, CD/MP3-Fach

Nylon backpack, many compartments, 

CD/MP3-compartment

40 x 30 x 25 cm

Art. Nr. 1417

Art. Nr. 1418

Art. Nr. 1419

WEEKEND-SHOULDER-BAG

Wasserabweisendes Nylonmaterial, viele 

Innenfächer mit Reissverschluss, inkl. Schultergurt

Water-resistant nylon-material, various compartments 

with zipper, incl. shoulder strap

40 x 32 x 6 cm

Art. Nr. 232  schwarz, black

Art. Nr. 233  blau, blue

Art. Nr. 234  rot, red

CONGRESS-BAG

Schwarzer Gurt, weiss

Black strap, white

40 x 30 x 2 cm

Art. Nr. 235

bag

CHF 5.00

CHF 16.00

CHF 16.60
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Games

Outdoor

Leisure

Umbrellas

Projekte scheitern nicht an der Technik, 

sondern an den Menschen.

(Tom de Marco)

Projects don‘t fail because of

technic but because of

human error.

(Tom de Marco)

play live
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CASINO-ROYALE-POKER-CASE

Massiver Koffer schwarz, Alurahmen, 300 Pokerchips, 

2 Karten-Sets, dt./engl. Anleitung, incl. 5 Würfel

Alu-case black, 300 poker chips, 2 decks of playing cards,

german/english manual

40 x 22 x 7 cm

Art. Nr. 1981

POKERSET CASINO

Inkl. Pokerteppich, Chips, 2 Set Karten

Incl. gaming mat, chips, 2 decks of playing cards

24 x 15 x 9 cm

Art. Nr. 1920

DELUXE-POKERSET

100 chips, 2 Karten-Set, 5 Würfel, 

incl. schwarzer Holzbox

100 chips, 2 decks of playing cards,

5 dice, incl. black wooden-box

30,5 x 11,5 x 5 cm

Art. Nr. 2018

play

CHF 50.00

CHF 40.00

CHF 19.00
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WING MINI

RETRO

CREATE YOUR BALL

Alle Bälle können individuell nach Ihren Wünschen gestaltet werden,

d.h. in verschiedenen Ballqualitäten, Farben, Grössen, Ballart

und Logoplazierungen wie Sie wollen. Von Carbon bis Lederoptik

ist alles möglich.

Fragen Sie einfach nach unseren Design- und Individualisierungs-Leistungen.

Ihre Vorteile:

-    min. Bestellmenge100 Stck.

-    Designbearbeitung ohne Mehrpreis

-    verschiedene Ballschnitte möglich

-    zertifizierte Qualitäten

-    sehr schnelle Lieferzeiten

CREATE YOUR BALL

All balls can be made according to your specific order.

You can chose ball -quality, -color, -size,

-type and -finish as well as logo size and placement.

- Min order 100 balls

- Design included in price

- Ball type of your choice

- Certified quality

- Fast delivery

Step 1:   Send us your logos/graphics with color pantone

               aswell as a sketch of what the ball should look like.

Step 2:   We create a 2D proof sketch with all details shown.

Step 3:   After you are content with the sketch, you can also

               ask for a sample. After your approval we will arrange

               the production of your order.

               (guaranteed no child labour)

Schritt 1:    Senden Sie uns Ihre Vorlagen wie Logo, Firmensignet,

                   grafische Elemente, Formen, Pantone sowie eine Skizze.

Schritt 2:    Wir gestalten Ihr eigenes Balldesign unter 

   Berücksichtigung der Machbarkeit. Sie erhalten 

                    von uns eine 2D Zeichnung per E-Mail.

Schritt 3:    Nach Ihrer Freigabe erhalten Sie auf Wunsch ein 

                   Ausfallmuster. Danach werden die Bälle genäht. 

  Der Hersteller garantiert keine Kinderarbeit.

BEACH-VOLLEY

MASTER CLASSIC

play
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1:0

play
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SURF-BOARD

Aufblasbar, blau

Inflatable, blue

66 x 49 cm

Art. Nr. 643

BEACH-MAT

Badematte mit aufblasbarem Kissen, blau-weiss

Incl. inflatable cushion, blue-white

180 x 85 cm

Art. Nr. 640

live

BEACH-BALL

Aufblasbar, blau-weiss

Inflatable, blue-white

ø 25 cm

Art. Nr. 642

CHF 1.10

CHF 6.00

CHF 3.20
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FLIP-FLOPS

Mindestmenge 1500 Paar, inkl. Druck

Min. quantity 1500 pair, incl. imprint

Art. Nr. 648

516

522

575

624

622

623

LANYARD

Verschluss, Karabiner, ohne Druck

Clip, snap-hook, w/o imprint

50 x 2,5 cm

Art. Nr. 516  blau, blue

Art. Nr. 522  schwarz, black

Art. Nr. 575  weiss, white

LANYARD-BOTTLE-OPENER

Flaschenöffner, Verschluss, Karabiner, ohne Druck

Bottle-opener, clip, snap-hook, w/o imprint

56 x 2,5 cm

Art. Nr. 624  schwarz, black

Art. Nr. 622  blau, blue

Art. Nr. 623  weiss, white

BEACH-BAG

Aufblasbar, blau-weiss

Inflatable, blue-white

38 x 40 cm

Art. Nr. 644

live

CHF 2.60

CHF 4.50

CHF 1.30

CHF 2.70
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NORDIC-WALKING-STICKS

3-teilig aus stabilem Aluminium, inkl. Nylon-Tasche, silber

Three-section, strong aluminium alloy shafts, incl. 

blue-nylon-bag, silver, extendable 

72–145 cm

Art. Nr. 632

live

TREKKING-NORDIC-WALKING-STICKS

Inkl. Trinkflasche und Accessoires, schwarz

Incl. bottle and accessories, black

72–145 cm

Art. Nr. 654

CHF 17.80

CHF 23.80
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GOLF-SET

Golfset im schönen Alu-Koffer, silber

Golf set incl. alu-case, silver

31 x 17 x 7 cm

Art. Nr. 641

GOLF-TOOL-3-IN-1

Metall im Chrom-Finsih, Pitchgabel, magnetisch gehaltenem 

Marker, Schuhlöffel, inkl. Geschenketui und Anleitung

Golf-shoehorn with divot-tool and ball marker, chrome-metal, 

incl. gift-box and manual

Art. Nr. 1999

GOLF-SCOPE 8 x 21

Elegantes Design mit gummiertem Gehäuse, 

Vergrößerung monokular 8 x 21 mm, Reichweite 

50–200 Meter, Inklusive Reinigungstuch, 

Tragekordel und Schutztasche

Elegant design, black rubber-touch, 8 x 21 mm, 

distance 50 to 200 meters or yards, incl. 

cleaning tissue, protective bag

9 cm

Art. Nr. 1989

GOLF-TOWEL MC LOOPER

Frottier-Golftuch schwarz, Metal-

Karabiner, Sonderfarben auf Anfrage

Black, metal-snap-hook, other 

colors on demand

50 x 40 cm

Art. Nr. 1984

GOLF

GOLF-BALL-KEYRING

ø 4 cm

Art. Nr. 1912

live

CHF 14.50

CHF 21.00

CHF 6.40

CHF 2.40

CHF 35.00
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SPACELIGHT MATCH-CUBE

Edles Schach/Backgammon Spiel, 

massive Box, Figuren aus Metall, schwarz

Chess/backgammon-game, solid-box, metal figures, black

29 x 23 x 7 cm

Art. Nr. 231

CHESS/BACKGAMMON

Ausrollbares Strandspiel, in praktischer 

Röhren-Umhängetasche mit Handyfach, schwarz

Beachgame, in tube-shoulderbag, incl. 

mobile-phone-pocket, black

55 x 55 cm

Art. Nr. 530

CHESS-GAME GLASS

Schachspiel aus Glas

Chess game, glass

35 x 35 cm

Art. Nr. 1342

play

CHF 36.00

CHF 11.00

CHF 22.00
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MIKADO

In Holzbox

Wooden box

26,5 x 4,5 x 3,5 cm

Art. Nr. 1320

JASSSET

Schreibtafel, Schwamm, 2 Tafelschreiber, 

2 Set Karten schwarz

Playing-card-set with zipper, writing-board, sponge, 

2 writing-board-pens, 2 set cards, black 

22 x 15 x 3 cm

Art. Nr. 227

MYSTERY

6-in 1 Spieleset, bestehend aus Schach, 

Dame, Solitaire, Backgammon, Domino, Würfel

6-in 1 game box included chess, checkers,

solitaire, backgammon, domino, dice game

19 x 19 x 3,5 cm

Art. Nr. 2089

play

CHF 1.50

CHF 13.20

CHF 37.70
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SUDOKU-FASHION

Hochauflösendes Display 4 x 5,5 cm, Hilfe, 3 levels

High resolution LCD, size 4 x 5.5 cm, help function, 

3 levels, sound on/off

14 x 10 x 2 cm

Art. Nr. 866 SUDOKU-PDA

Hochauflösendes Display 4,5 x 5,5 cm, Hilfe, 9 levels

High resolution LCD, size 4.5 x 5.5 cm, help function,

9 levels, sound on/off

11,5 x 7,5 x 1 cm

Art. Nr. 856      silber, silver

Art. Nr. 856-W  weiss, white

SUDOKU-POCKET

Hochauflösendes Display 4 x 4 cm, schwarz

High resolution LCD, size 4 x 4 cm, black 

13 x 6 x 1 cm

Art. Nr. 871

play

CHF 11.40

CHF 8.50

CHF 9.00



69

COOLING FASHION BAG

Kühltasche mit Handy- und 

Trinkflaschenhalter aussen, blau

Cooling bag with outside mobile- 

and bottle-compartment, blue

23 x 24 x 15 cm

Art. Nr. 879

FIRST-AID-SET

11-teilig, Gefüllt mit Bandagen, Pflaster, 

Schere, Klebeband, Handschuhen, etc.

11-piece incl. band-aids, scissors, adhesive

tape, bandages, medical gloves, etc

8,5 x 13 x 6 cm

Art. Nr. 619

STRADA-LIFE-VEST

Neongelb im Nylonbag, Einheitsgrösse

Neon-yellow in nylon bag, onesize

Art. Nr. 673

live

CHF 6.40

CHF 6.00

CHF 17.00
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SNAP-BELT

Neongelb

Neon-yellow

35 x 3,5 cm

Art. Nr. 877

HEAT-PAD-HEART-RED

Wärmekissen

Heat pad

10,5 x 10,8 x 1,8 cm, 120 g

Art. Nr. 1388

HEAT-PAD-RECTANGULAR-BLUE

Wärmekissen

Heat pad

10,7 x 5,9 x 0,8 cm, 38 g

Art. Nr. 1389

CAR-FIRST-AID-KIT

Erste-Hilfe-Set in praktischer Nylontasche, inkl. Warnweste

Incl. life-vest, black nylon-bag

26 x 21 x 4 cm

Art. Nr. 1431

Andere Formen auf Anfrage.

Other shapes upon request.

live

CHF 1.70

CHF 25.00

CHF 1.60

CHF 1.60
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NEW-OCULUS-BINOCULARS

Inkl. Etui, silber-matt, 8 x 21

8 x 21, incl. pouch, mat silver

Art. Nr. 6011

POWER-FOCUS-BINOCULAR

Red-lense, inkl. Etui, schwarz, 10 x 25

Red-lens, incl. pouch, black, 10 x 25

Art. Nr. 620

POWER-VIEW

Metall, inkl. Reise-Etui mit 

Gurtschlaufe, silber-matt, 10 x 25

Binoculars 10 x 25, metal, incl. travel 

pouch, mat silver

Art. Nr. 601

STRONGVIEW-DEN-HAAG

Metall, inkl. Reise-Etui mit Gurtschlaufe, 

silber-matt, 12 x 32

Binoculars 12 x 32, metal, incl. travel pouch, 

mat silver

Art. Nr. 602

POWER-FOCUS BINOCULARS 8X40

Red-lense, inkl. Etui, schwarzred-lense, incl. etui, black

Red-lens, incl. etui, black

14 x 9,5 x 4,5 cm

Art. Nr. 2024

GOLF-SCOPE 8 x 21

Elegantes Design mit gummiertem Gehäuse, 

Vergrößerung monokular 8 x 21 mm, Reichweite 

50–200 Meter, Inklusive Reinigungstuch, 

Tragekordel und Schutztasche

Elegant design, black rubber-touch, 8 x 21 mm, 

distance 50 to 200 meters or yards, incl. 

cleaning tissue, protective bag

9 cm

Art. Nr. 1989

live

CHF 25.00

CHF 12.70

CHF 19.00

CHF 21.00

CHF 11.00

CHF 35.00
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BASEBALL-CAP-GERMAN-LOOK

Baumwolle schwarz, Sandwich-Schild, mit Stickerei 

Deutsche Fahne und weisser Deutschland Schriftzug 

vorne, Metallverschluss

Cotton black, sandwich-shield, incl. embroidery german-

flag and „DEUTSCHLAND“, metal-buckle

Art. Nr. 2046

SOFTRIP-ALU

Aluminium-Golfschirm, autom.,

Polyester-Pongee, windproof, Aluminium-Stab

Aluminium-golf-umbrella, polyester, windproof

ø 110 cm

Art. Nr. 320     rot, red

Art. Nr. 315     blau, blue

Art. Nr. 316     schwarz, black

Art. Nr. 1379  grün, green

Art. Nr. 323     weiss, white

Art. Nr. 317     grau, grey

BASEBALL-CAP-SWISS-LOOK

Baumwolle rot, Sandwich-Schild, mit CH-Kreuz 

und hinten Stickerei „Switzerland“, Metallverschluss

Cotton red, sandwich-shield, incl. CH-cross,

„Switzerland“ embroided on back, metal-buckle

Art. Nr. 2003

live

CHF 5.30

CHF 5.50

CHF 9.00
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POCKET-UMBRELLA

Flacher Faltschirm, Polyester-Pongee 

schwarz, inkl. Schutzhülle

Flat-folding-umbrella, polyester, 

black, incl. case

ø 90 cm

Art. Nr. 2022  schwarz, black

Art. Nr. 2023  blau, blue

Art. Nr. 2025  silber, silver  

Art. Nr. 2079  rot, red

live

V.I.P. OPEN-CLOSE-UMBRELLA

Doppelautomatik-Faltschirm, Polyester-Pongee, 

Griff mit Rubbertouch, windproof

Open-close-push-button umbrella, polyester, 

windproof, rubber-touch handle

ø 95 cm

Art. Nr. 301     schwarz, black

Art. Nr. 300     blau, blue

Art. Nr. 1385  rot, red

Art. Nr. 1386  grün, green

Art. Nr. 302     weiss, white

Art. Nr. 1387  grau, grey

CHF 13.00

CHF 8.80



RAIN-IN-STYLE

Aluminium-Golfschirm, autom., 

Polyester-Pongee, windproof

Aluminium-golf-umbrella, 

polyester, windproof 

ø 105 cm

Art. Nr. 321    blau, blue

Art. Nr. 322    schwarz, black

Art. Nr. 1381  rot, red

Art. Nr. 1382  grün, green

Art. Nr. 1383  weiss, white

Art. Nr. 1384  grau, grey

XL-VIP-GOLF

Golf- /Portierschirm, autom., Polyester-Pongee, 

windproof, gebogener Holzgriff, Metallstab

Golf-umbrella, polyester, windproof, 

rounded-wooden handle, black

ø 120 cm

Art. Nr. 307     blau, blue

Art. Nr. 304     schwarz, black

Art. Nr. 1377  rot, red

Art. Nr. 1378  grün, green

Art. Nr. 310     weiss, white

Art. Nr. 313     silbergrau, silver-grey

74 live

CHF 9.00

CHF 11.00
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Lighters

Household

Wine Accessories

Office

                    Es ist schwieriger,

                            eine vorgefasste

        Meinung zu zertrümmern,

                                          als ein Atom.

                                                                    (Albert Einstein)

It is harder to change somenes

mind than to pull apart an Atom.

(Albert Einstein)

live
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CELEBRATION-LIGHTER

Piezzozündung, wiederauffüllbar, Metall, inkl. satin-finish

Piezo, refillable, metal, satin-finish

20 cm

Art. Nr. 559     ohne Gas, without gas

Art. Nr. 559-G  mit Gas, incl. gas

METALL-BBQ

Piezzozündung, wiederauffüllbar, Metall, incl. Gas, mit Sockel

Piezo, refillable, metal, gas-filled, with metal-stand

17,5 cm

Art. Nr. 558-G  mit Sockel, with metal-stand
SHARK-BBQ-LIGHTER

Mit Gas und schwarzer window-giftbox

Gas-filled and black window-gift-box

23 cm

Art. Nr. 1311-G

BIGMATCH

Piezzozündung, wiederauffüllbar, Metall, schwarz-rot

Piezo, refillable, metal, black-red

18 cm

Art. Nr. 564     ohne Gas, without gas

Art. Nr. 564-G  mit Gas, incl. gas

live

Art. Nr. 557-G  ohne Sockel, without metal-stand

CHF 5.80

CHF 4.40

CHF 2.90

CHF 7.60

CHF 3.10
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STEAK-SET

Edelstahl mit Holzgriff, 6 Messer & 

6 Gabeln in schöner Holz-Deluxe-Box

Stainless-steel incl. wooden-handle, 6 knifes 

& 6 forks, incl. nice wodden deluxe-gift-box

38,5 x 18 x 5 cm

Art. Nr. 2047

CHEESE-SET

5-teiliges Käseset, incl. Holzbrett

5 pcs

30 x 25 x 4,5 cm

Art. Nr. 2052

TRANCHIER-SET

Edelstahl, Griffe aus Holz, Klinge 30 cm, 

Gabel 13,5 cm, in schwarzer Holz-Deluxe-Box

Stainless-steel, wooden-handle, blade 30 cm, 

fork 13.5 cm, incl. black wooden-deluxe-box

36,5 x 11,5 x 4,5 cm

Art. Nr. 2019

live

CHF 39.00

CHF 56.00

CHF 46.00
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PRESS-I-ALU

Aluminium, Geschenkbox, ungefüllt

Aluminium, giftbox, unfilled

15 x 3 cm

Art. Nr. 5332

PRESS-II-STEEL

Salz- und Pfeffermühle, Edelstahl, in Geschenkbox

Salt- and pepper mill, stainless steel incl. giftbox

15 x 3 cm

Art. Nr. 1352

live

ELECTRIC-PEPPERMILL

Keramikmahlwerk mit Licht, 

inkl. Batterien, Edelstahl, auch 

als Salzmühle verwendbar, ungefüllt

Stainless steel, ceramic mechanism 

with light, incl. batteries, unfilled

(can also be used as a saltmill)

22 x 5 cm

Art. Nr. 533

CHF 16.50

CHF 5.50

CHF 25.00
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EXCALIBUR

Messer-Set 6-teilig, Edelstahl matt

Knife-set 6 pcs., stainless-steel, mat

30 x 13 cm

Art. Nr. 588

BARBECUE

5-teilig, inkl. Aluminiumkoffer,  Edelmetall, silber-matt

5 pcs., incl. aluminium-case, stainless steel, silver mat

50 x 21 x 8 cm

Art. Nr. 577

live

CHF 35.00

CHF 48.00



80

SPACELIGHT COFFEE-CUPS

2 Kaffeebecher aus Edelstahl 

in einer praktischen Halterung

2 pieces set coffe-cups, stainless steel

ø 7 x 9 cm

Art. Nr. 563

CAR-THERMO-CUP

Doppelwandiger Thermobecher, Innenwand Edelstahl, 

aussen frosty-blau, mit Deckel

Double-wall design, inside stainless steel, outside frosty-blue, 

easy-open twist-off lid, spash proof

13 x 8,5 cm

Art. Nr. 1946

KNIFE-SET

6-teilig, aus Edelstahl, mit praktischer Plexiglashalterung

6 pcs., stainless-steel, incl. plexiglass-stand

30 x 27 cm

Art. Nr. 569

live

CHF 23.00

CHF 8.00

CHF 6.50
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SPORTY

Aluminium Trinkflasche

Aluminium bottle

23 x 7 cm, 0,75 l

Art. Nr. 525  blau, blue

Art. Nr. 526  silber, silver

TRAMPER

Aus Edelstahl, im Polybag, weisser Karton

Stainless steel, polybag, white carton

24 x 7 cm, O,5 l

Art. Nr. 1323

TWINCUP

Isolierflasche mit 2 Bechern

Vacuum flask incl. 2 cups

32 x 8,5 cm, 0,75 l

Art. Nr. 875

SHAPE

Isolierflasche blau aus Edelstahl

Stainless-steel bottle blue

24,5 x 7 cm, 0,5 l

Art. Nr. 2054

live

CHF 9.00

CHF 5.60

CHF 8.80 CHF 16.00
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SHOESHINE-KIT

6-teilig, 2 Bürsten, Schuhcreme neutral 

& schwarz, Schuhlöffel, Poliertuch

6 pcs., 2 brushes, neutral and black 

shoe polish, polishing-cloth, shoehorn

Art. Nr. 1330

HIP-FLASK

Flachmann, Edelstahl, silber

Hip-Flask, stainless steel, silver

9,4 x 9,7 x 2,5 cm, 150 ml

Art. Nr. 1325

SHOEHORN

Verchromt

Chrome

58 cm

Art. Nr. 857

live

MINI-POCKET-SHAVER

Inkl. Batterie, silber-schwarz

Incl. batteries, silver-black

9 x 4 x 1,5 cm

Art. Nr. 636

CHF 7.00 CHF 5.50

CHF 11.80

CHF 11.60
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DIGITAL-BODY-THERMOMETER

Digitaler Thermometer, Kunststoff, weiss

Digital-thermometer, white

14 cm

Art. Nr. 1421

INJEKTION-MARKER

Neon-gelb in Spritzenform

Syringe-shape, yellow-ink

12,5 cm

Art. Nr. 1198

PILLBOX

Transparent-weiss

Transparent-white

ø 9,1 x 1,8 cm

Art. Nr. 1332

WHEEL-CLIP-DISPENSER

Magnetisches Büroklammern-Rad, weiss

Magnetic clip-dispenser, white

9 x 8 x 6 cm

Art. Nr. 638

live

CHF 0.70

CHF 3.80

CHF 2.50

CHF 0.70
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CANDLE

Aus Milchglas mit Kerze, weiss

Frosted glass with candle, white

4,5 x 6 cm

Art. Nr. 556

CANDLE-WINDLIGHT

Aus Milchglas mit Kerze, weiss

Frosted glass with candle, white

ø 7,5 cm

Art. Nr. 666    8 cm

Art. Nr. 667  10 cm

Art. Nr. 668  12 cm

CHOPSTICKS

Chinesische Ess-Stäbchen, schwarz, mit 

Metalleinsatz, incl. weisser Kartonverpackung

Black with metal tip, incl. white box

23 cm

Art. Nr. 1943

live

CHF 0.80

CHF 6.80

   CHF 4.00

   CHF 4.20

   CHF 4.60
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COFFEE-MUG

Kaffetasse inkl. Raspel und Metallbox

Coffee mug incl. grater and metal box

12,5 x 19 cm

Art. Nr. 651

TEA-MUG

Teetasse inkl. Teesieb, Metallbox

Strainer, metal box 

12,5 x 19 cm

Art. Nr. 650

FONDUE-CHINOISE

Fondue-Set mit 6 Saucenschälchen und Fonduegabeln

Fondue-set with 6 pcs sauce-cups and fondue-forks

ø 30 cm

Art. Nr. 665

live

CHF 8.80 CHF 8.80

CHF 31.00
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CIGAR-PIERCER-KEYRING

Inkl. Luxusetui, Edelstahl

Incl. luxury giftbox, stainless-steel

10,5 x 6 x 3,8 cm

Art. Nr. 618

QUICK-UP

Flaschenöffner, wie ein Fingerring

Bottle-opener in a fingerring

5,5 x 3,5 x 3,5 cm

Art. Nr. 1343  rot, red

Art. Nr. 1344  blau, blue

Art. Nr. 1345  schwarz, black

KOMET

Flaschenöffner verchromt, 

mit schwarzem Rubber

Chrome, black rubber-touch

9,8 x 4,8 x 1 cm

Art. Nr. 1376

PREMIUM-HUMIDOR

Humidor mit hellem und dunklem Wurzelholz-Dekor und 

Intarsien für bis zu 25 Zigarren, Standardbefeuchter, 

Standardhygrometer, analog

Humidor with bright and dark root wood inlay 

for up to 25 cigars, standard humidifier, standard 

hygrometer

27,5 x 20 x 5 cm

Art. Nr. 1340

live

CHF 53.60

CHF 4.50
CHF 5.00

CHF 2.60
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ROSENTHAL-GRAPPA-SET

Grappa di Prosecco Ruggeri in edler 

Geschenkverpackung mit 2 Grappa-Gläsern

Grappa di Prosecco Ruggeri in noble giftbox 

with 2 grappa-glasses

20 x 14 cm

Art. Nr. 566

ROSENTHAL PROSECCO-SET THOMAS

2 Prosecco Gläser THOMAS, Lieferung incl. 

0,75 l Flasche Quartese Ruggeri Prosecco

2 Prosecco glasses THOMAS, delivered incl. 

0.75 l bottle Quartese Ruggeri Prosecco

Art. Nr. 607

ROSENTHAL PROSECCO-SET DI VINO

2 Prosecco Gläser DI VINO, Lieferung ohne Prosecco. 

Wir empfehlen Art. 1328 Marques De Monistrol 

Reserva Cava Semi Seco D.O.

2 Prosecco glasses DI VINO, delivered without prosecco. 

We suggest item 1328 Marques De Monistrol 

Reserva Cava Semi Seco D.O.

Art. Nr. 2062

live

CHF 43.00

CHF 99.00

CHF 61.00



88

PRIMITIVO DI MANDURIA DOC LIRICA (2004, 75 cl)

Traubensorte:  Primitivo

Ein Primitivo di Manduria muss gewisse Bedingungen erfüllen, um den Namen zu verdienen.  

So muss der Wein einen minimalen Alkoholgehalt von 14,5 Prozent Alkohol aufweisen, den er dem natürlichen Zuckergehalt 

der Trauben zu verdanken hat. Einst nur Verschnitttraube im Süden und Farblieferant für nördliche Weine, ist der Primtivo 

– mit dem Zinfandel Kaliforniens verwandt – auf Anhieb zum Erfolg geworden, seit er sortenrein produziert wird. In der Farbe 

tiefes Rot mit granatroten Reflexen. Offensiv weinige Nase. Kräftige Aromafülle, die von leicht süssen Tanninen unterstützt 

wird. Dieser Weine wurde 2–3 Monate in französischen Barriques ausgebaut, was ihm zusätzlichen Charme verleiht, ohne 

seine Typizität zu schmälern. 

Type of grape: Primitivo

A „primitivo“ has to fill certain qualifications to earn that particular name. 

Therefore a wine with this name has to show a minimal level of 14.5 percent of alcohol caused by the natural sugar level of 

grapes. Once only known as “blending grape” in the South  and used for its colour for northern wine, the “primitive” – related 

with the “zinfandel” from California – has succeeded, since the wine has been first produced. The colour reaches an 

intense red, boasts with a huge aroma, sustained with a slight touch of tannin. The wine is held 2-3 months in French 

barrels that gives it additional charm without loosing its characteristics.

Art. Nr. 1353

ALLESANDRO DI CAMPOREALE 2005 - DONNA TA NERO D AVOLA

Endlich hat sich die Familie Alessandro aus dem sizilianischen Camporeale dazu entschlossen, ihren aus hundert Prozent Nero d‘Avola 

gekelterten Wein zu exportieren. Die Rebstöcke des DonnaTá IGT gedeihen auf dunkelgrauen vulkanischen Böden und ergeben einen 

Wein mit dunkelroter Farbe und purpurnen Reflexen. In der Nase wunderschöne Aromen von frisch geschnittenen Erdbeeren und 

Hyazinthen, begleitet von warmem Weichsel, Pflaumen und Rosinentönen. Im Gaumen ist der Wein füllig, beerig und breit mit absolut 

gelungener Säure- und Körperbalance. Im Abgang zeigt er sich lang mit schöner präsenter Frucht und dem Hauch einer Nescafe-

Röstnote. Lagerfähigkeit: 4–6 Jahre.

The Family Alessandro from the Sicilian region of Camporale has, at last decided to make and export a wine out of their 100% Nero 

d’Avola Grapes. The Vines of the Donna T’a IGT grow in the dark grey volcanic soil which produce a dark grape with purple nuance. 

The nose promises wonderfull aromas of fresh strawberries and  Hyacinths, accompanied by warm morello cherry, plums and raisin 

tones. You can taste the berries, the perfect balance of body and sourerness and the lingering fruity flavour with just a hint of coffee of 

this strong wine on the palate.

100% Nero d`Avola.

Vineyard: Donnato IGT, created on volcanic soil.

Colour: dark-red with purple reflex.

Suitability for storage: 4-6 years

Art. Nr. 2060

Casa Ermita Jumilla 2003 (2003, 75cl)

Intensives dichtes Granatrot, das in eine Auberginenfarbe übergeht. Im Bukett sehr kräftig und finessenreich 

mit Anklängen von reifen, dunklen Beeren, Toast, Mocca und balsamischen Noten. Auf dem Gaumen eine 

opulente Frucht, die an Schlehen und Maulbeeren erinnert, kombiniert mit intensiven Aromen von Capuccino, 

Schokoladenlikör, Karamell, mediterranen Kräutern. Durch die seidige, fast ölige Textur und die reifen Tannine 

ist der Nachhall enorm kräftig und lange.

Er ist ein guter Begleiter zu Steaks, Wild- und Lammgerichten, aber auch zu Pasta und reifem Käse. Oder 

diesen Spitzenwein einfach genießen.

Wine to enjoy and savour. This intensive deep red wine, with wonderful strong flavours of ripe dark berries, 

mocha and mediterranean herbs with a hint of fruitiness is a great companion for steaks, lamb, venison – 

but also for pasta and ripe cheese.

Colour: dark garnet-red

Taste: Bouquet very effectual with flavours of dark berries, mocca and balmy fruitful notes.

Art. Nr. 1350

live Preise auf Anfrage.

Quotations upon request.
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FABELHAFT DOURO DOC (2004, 75 cl) 

Traubensorte: Tinta Roriz, Touriga Franca, Tinta Cão, Tinta Barroca

Ein fabelhafter Wein aus Portugal.  

In der Nase zeigen sich Aromen von Erdbeeren, Rosinentöne und Pflaumen. Im Gaumen tolle Struktur mit lebhafter Säure und 

reifem Tannin. Im Abgang überzeugt er durch seine Länge und widerspiegelt das Terroir des Douro-Tals. Ein frischer Wein, der 

Spass machen soll – was übrigens auch die Etikette betrifft: Die Fabel von Wilhelm Busch wird garantiert für heiteren Gesprächs-

stoff sorgen.

Type of grape: Tinta Roriz, Touriga Franca, Tinta Cao, Tinta Barroca

A fabulous wine from Portugal. 

The flavours of strawberries, raisins and plums can be found in the scent of this excellent wine. Once tasted you will notice the 

great structure, the lively sourness and the ripe tannin of the wine which will delight the palate. The aftertaste convinces and 

resembles the area of the “Douro-Valley”. A new wine, that likes to entertain, this also reflects on its etiquette. The tale by Wilhelm 

Busch will guarantee for topics of conversation. 

Art. Nr. 1309

MARQUES DE MONISTROL RESERVA CAVA SEMI SECO D.O.

Marqués de Monistrol ist eine der führenden Cava Produzenten welche seit 1882 eine erfolgreiche Weinproduktion 

im Anwesen San Sadurni d’Anoia, im Herzen von Penedès, betreibt. Die Qualität der Weine hat so sehr überzeugt, 

dass er heute als einer der besten Schaumweine von Spanien gilt. 

Traubensorten: Macabeo, Xarel-lo, Parellada

Produktionsmetode: Hergestellt nach der traditionellen „Champagner – Methode“

Der Wein wird mindestens 15 Monate gelagert. Geschmacksrichtung: Helle Stroh-Farbe, frische Aromen von Gewürzen 

und Äpfel, voll und lang im Abgang mit einem feinen Schäumchen.

Marqués de Monistrol is one of the leading Cava producers having established winemaking at the property in 

San Sadurni d’Anoia in 1882, in the heart of Penedès. Since then quality has been the byword in the production 

of some of the best sparkling wines from Spain.

Type of grape: Macabeo, Xarel-lo, Parellada

Production method: Made using the traditional Champagne method, this wine is kept on its lees for 15 months.

Tasting note: Bright straw colour, fresh aromas of herbs and apples and full and long on the finish with a fine mousse.

Art. Nr. 1328

MAS COLLET (2003, 75 cl)

Trasubensorte: Rebsorten: 35% Garnacha, 25% Tempranillo, 25% Carinena, 15% Cabernet Sauvignon

Der Montsant (Heiliger Berg) ist der Name eines rotsteinigen Felsens, der sich rund um das Gebiet von Priorat (Nordost-

Spanien) erhebt. Als DOC macht der Mas Collet bereits seine ersten Schritte ins Ausland, wo er bekannt wird für „...die 

Fruchtaromen und feinen Kräuternoten, aus denen ein beruhigender Duft von Kamillenblüten hervorsticht...“ (Hallwag, 2003). 

Mas Collet belohnt jeden Gaumen mit einem stattlichen Geschmack, der lange nach dem ersten Schluck noch haftet. 

Type of grape: 35% Garancha; 25% Tepranillo; 25% Carinena; 15% Cabarnet Sauvignon

The “Montsant” (holy mountain) is the name of a reddish rock, that is located around the area of Priorat (northeast of Spain). 

Presented as DOC, the “Mas Collet” has made its international beginning as a well know wine with „… loads of fruits- and herbs 

flavours, where the calmative camomile sticks out the most.“ (Hallwag, 2003). “Mas Collet” delights every palate with an 

impressive aftertaste you will never forget.

Art. Nr. 1301

livePreise auf Anfrage.

Quotations upon request.
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PENGUIN DELUXE STAINLESS-STEEL

Korkenzieher-Set Edelstahl, 7-teilig, 

inkl. schwarzer Deluxe-Geschenkbox

Corkscrew-set 7 pcs., stainless-steel, 

incl. black deluxe-giftbox

26 x 25 x 9 cm

Art. Nr. 1974

PENGUIN

Korkenzieher-Set Plastik, 3-teilig, inkl. Kartonbox

Corkscrew-set 3 pcs., made of plastic, incl. giftbox

25 x 15 x 11 cm

Art. Nr. 1976

PENGUIN DELUXE

Korkenzieher-Set Plastik, 7-teilig, inkl. 

schwarzer Deluxe-Geschenkbox

Corkscrew-set 7 pcs., made of plastic,

incl. black deluxe-giftbox

26 x 25 x 9 cm

Art. Nr. 1975

live

CHF 85.00

CHF 66.00

CHF 39.00
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CHATEAU-BORDEAUX

Wein-Set, 4-teilig, ohne Wein

Wine-set, 4-pcs., without wine

36,3 x 11,2 x 11,2 cm

Art. Nr. 581

CHATEAU-BORDEAUX DE-LUXE

Wein-Set, 5-teilig, ohne Wein

Wine-set, 5-pcs., without wine

36,3 x 11,2 x 11,2 cm

Art. Nr. 581-D

DOUBLE-WINEBOX

Wein-Set, 7-teilig, für 2 Flaschen Wein, 

Wine-set, 7 pcs., for 2 bottles of wine, 

35 x 21 x 11,5 cm

Art. Nr. 582

liveLieferung ohne Wein.

Delivered without wine.

CHF 42.00

CHF 24.00

CHF 25.80
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WINE-SET-LE SOMMELIER

Wein-Set 4-teilig, inkl. Holz-Geschenk-Box

Wine-set, 4 pcs., in wooden-giftbox 

17,5 x 14,5 x 4,5 cm

Art. Nr. 587

WINE-SET-VERSAILLES

Wein-Set 5-teilig, inkl. Holz-Geschenk-Box

Wine-set, 5 pcs., in wooden-giftbox

24 x 13 x 4 cm

Art. Nr. 907

WINE-MASTER V.I.P.

Wein-Set mit Korkenzieher, inkl. 

Deluxe-Holzgeschenkschatulle

Wine-set incl. corkscrew, in 

deluxe-wooden-box

29 x 19,5 x 8,5 cm

Art. Nr. 568

live

CHF 51.00

CHF 15.00

CHF 17.00
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COKSCREW-SET-BOURGOGNE

6-teilig, Metall, inkl. Geschenkbox

6 pcs. incl. gift box

15 x 17 x 10 cm

Art. Nr. 585

COLANI-DESIGNED-LETTER-OPENER

Design-Brieföffner aus Edelstahl „satin finsih“, incl. Lederetui

Stainless-steel „satin-finish“, incl. leather-case

18,5 cm

Art. Nr. 2044

ROSENTHAL-GLAS-DIAMONT

ø 8 cm

Art. Nr. 605

live

CHF 18.00

CHF 40.00

CHF 45.00



STAPLER

Inkl. Klammern und Geschenkbox, aluminium-matt

Filled with staples, mat aluminium, gift box

12 x 5 x 6 cm

Art. Nr. 615

TAPE-DISPENSER

Gefrosted weisses Klebeband, gefrostet-weisser 

Sockel, inkl. Geschenkbox, aluminium-matt

Frosty-white tape and frosty white base, incl. gift box, 

mat aluminium

11,5 x 5 x 8 cm

Art. Nr. 616

94

PICTURE FRAME

Aluminium, aluminium-matt, 

Aussenmass: 20 x 16 cm, 

Innenmasse: 14.5 x 9.5 cm

Outer dimension: 20 x 16 cm, 

inner dimension: 14,5 x 9,5 cm, 

mat aluminium

Art. Nr. 660

KITCHEN-SCALE

Küchen- und Briefwaage aus Edelstahl, inkl. Batterien

Kitchen and letter scale, stainless steel, incl. batteries

26,7 x 19,2 x 5 cm

Art. Nr. 1922

live

CHF 7.60

CHF 10.00

CHF 36.00

CHF 7.00
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ADVENT CALENDAR-ST. NIKOLAUS

Grün, rot, gold

Green, red, gold

31 x 31 x 7 cm

Art. Nr. 1425

USB-CHRISTMAS-TREE

Christbaum mit USB-Anschluss und Lichtspiel

Christmas tree with USB changing lights

ø 6 x 16 cm

Art. Nr. 656

X-SPIRAL XMAS-TREE

LED-Weihnachtsbaum aus Metallspiralen, 

incl. Batterien, Farbe schwarz

Led xmas tree, circle spiral, color black, 

incl. batteries

29 x 19 x 19 cm

Art. Nr. 1973

live

CHF 5.80

CHF 39.80

CHF 37.00
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TOOLBOX

Werkzeugkiste mit Wein-accessories. 5-teilig

Wine accessories 5 pcs.

18 x 26 x 9 cm

Art. Nr. 2087

NUTPEG

Nussknacker aus Aluminium, 

verpackt in Metallbox

Alu, metal-box

4 x 17,5 x 1,5 cm

Art. Nr. 2088

live

MOBILE-PHONE-CHAIR

Aluminium, inkl. Geschenkbox, aluminium-matt

Aluminium, incl. gift box , mat aluminium

8 x 6 x 7 cm

Art. Nr. 603

CHF 2.80 

CHF 19.60

CHF 67.00



97

LED

Laser

Tools

Der eine wartet, dass die Zeit sich wandelt, 

der andere packt sie kräftig an und handelt. 
(Dante Alighieri)

One waits until things change

the other changes things. 
(Dante Alighieri)

lux tool
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TOOLSET

24-teilig, in schöner Metallbox

24pcs tool set in zipper tin case

Art. Nr. 2092

PICNIC-SET

Reiseessbesteck 3-teilig, in Metallbox, silber

Travel-set 3-pcs., in zipper tin box, silver

Art. Nr. 2093

tool

MULTI-TORCH

Mit LED-Licht, 7-teilig, Metall, silber/schwarz

LED-light, 7-pcs. metal, silver, black 

Art. Nr. 2090

ADVENTURE KNIFE

Edelstahl, Griffprofil, 11-teilig, Länge 70 mm, 

inkl. Geschenk-Deluxe-Box, silber-matt

Stainless steel, rubber-touch, 11-fold, 

length 70 mm, incl. deluxe-gift-box, silver mat

7 x 2,5 cm

Art. Nr. 513

MULTI-TOOL

9-teilig, Metall, blau/schwarz

9-pcs. metal, blue/black

Art. Nr. 2091

CHF 7.00

CHF 13.80

CHF 15.80

CHF 11.60

CHF 10.60
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LED-ALU-TORCH V

LED-Lampe mit 5 weissen LED‘s, inkl. 

Batterien, im Metalletui, Metall, silber-matt

5 white LED‘s, incl. batteries incl. metal-gift-box, 

metal, mat silver

13 cm

Art. Nr. 551

LED-POWER-TORCH V

5 weisse LED‘s, inkl. Batterien, 

im Metalletui, Metall, silber-matt

5 white LED‘s, incl. batteries incl. 

metal-gift-box, metal, mat silver

9 cm

Art. Nr. 538

LED-SPOTLIGHT

Schlüsselanhänger mit blauem LED-Licht, 

inkl. Geschenketui, Metall, silber-matt

Keychain with blue LED-light, incl. gift box, 

metal, mat silver

6,5 cm

Art. Nr. 153

BULB-SHAPE-KEYLIGHT

Schlüsselanhänger in 

Glühbirnenform, blaue LED

Keychain, blue light

5 x 3 cm

Art. Nr. 2083

lux

CHF 11.00

CHF 7.60

CHF 1.00

CHF 3.60
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LED-TORCH XXL VIII

8 weisse LED‘s, inkl. Batterien, 

im Metalletui, Metall, silber-matt

LED-torch, 8 white LED‘s, incl. batteries,

incl. metal-gift-box, silver mat, metal

14 cm

Art. Nr. 542

DYNAMO-LED-TORCH

LED-Lampe mit 5 weissen LED‘s, wiederaufladbar 

mit Drehkurbel oder USB-Anschluss, Kompass, 

silber-matt/schwarz

LED-torch, 5 white LED‘s, rechargeable, manual 

winder or USB, compass, silver/mat-black

11,5 x 5 x 3,5 cm

Art. Nr. 553

LED-POWER-ALU-TORCH XII

LED-Lampe mit 12 weissen LED‘s, wasserdicht, 

massives Aluminium, inkl. Batt., im Metalletui

LED-torch, 12 white LED‘s, water resistant, 

incl. batt. incl. metal-gift-box

12,5 cm

Art. Nr. 2032

lux

CHF 5.75

CHF 15.00

CHF 13.50
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FOOTBALL-LED-KEYCHAIN

Blaue LED, Drücker Motiv Fussball, Metall, 

inkl. Schlüsselanhänger und Batterien, matt verchromt

Blue LED, football design, on/off button metal, 

incl. Keyring and batteries, chrome mat

5,8 x 3,2 x 1,2 cm

Art. Nr. 627

LED-MEASURE-KEYCHAIN-TORCH

Weisse LED, Metall, inkl. Karabiner, 

Massband und Batterien, silber

White LED, metal, incl. snap-hook, 

tape-measure and batteries, silver

6 x 4 x 1,5 cm

Art. Nr. 626

LED-ALU-TORCH IX

LED-Lampe mit 9 weissen LED‘s, Aluminium, inkl. Batt., im Metalletui

LED-torch, 9 white LED‘s, aluminium, incl. batt. and metal-gift-box

8,8 cm

Art. Nr. 1978  silber, silver

Art. Nr. 2053  blau, blue

PRECISION-SCALE

Personenwaage mit 8 mm Sicherheitsglas, Tap on Switch, 

auto off, bis 150 kg, auf 100 g genau, inkl. gift-box

8 mm safety glass, tap on switch, auto off, capacity 150 kg,

incl. gift-box

ø 34 cm

Art. Nr. 659

lux

CHF 35.00

CHF 6.00 CHF 3.70

CHF 7.80
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STARLIGHT-LED-KEYCHAIN

Metall-Schlüsselanhänger mit blauer LED, 

mit Design Box, Metall, silber-matt

Keychain with blue LED-light, with design 

gift-box, metal, silver mat

7 cm

Art. Nr. 534

LED-LASER-KEYCHAIN

Laserpointer, weisse LED, mit Schlüsselanhänger, 

in Metall-Geschenketui, silbermatt, Metall

Laserpointer/white LED, incl. keyring, 

incl. metal-gift-box, metal, silver mat

5,5 cm

Art. Nr. 550

MONEY-DETECTOR-LASERPOINTER-KEYCHAIN

Laserpointer mit UV-Lampe für das 

kontrollieren von Banknoten, Metalletui

Laserpointer with UV-Lamp to detect 

forged banknotes, metalbox

5,5 x 5,5 cm

Art. Nr. 561

lux

CHF 6.60

CHF 6.90

CHF 4.00



103

LASER-TARGET

Laserpointer mit Schlüsselanhänger, 

in Metall-Geschenketui, Metall, silber-matt

Laserpointer incl. keyring, incl. metal-giftbox, 

metal, silver mat

6,5 cm

Art. Nr. 543

TRILITE LASER/TORCH

Roter Laser, 2 weisse LED‘s, Metall, 

in schwarzem Kunstlederetui, silber

Red laser, 2 white LED‘s, metal, with black 

leatherfaux-pouch, silver

8,8 x 2,5 x 0,5 cm

Art. Nr. 148

PDA 4-IN-1

Laserpointer, mit Kugelschreiber, 

weisser LED und PDA-Touch-Screen-Stift, 

in Metall-Geschenketui, Metall, silber-matt

Laserpointer, with ballpen, white LED and 

touch-screen-function, incl. metal-box, 

metal, silver mat 

14 cm

Art. Nr. 143

lux

CHF 5.50

CHF 5.30

CHF 8.80
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BOOKLIGHT

Faltbare Leselampe mit weisser LED, 

inkl. Batterien, silber

Foldable reading-lamp, white LED, 

incl. batteries, silver

12 x 3 cm

Art. Nr. 621

BOOKLIGHT RADIO

Faltbare Leselampe mit weisser LED, 

Radio mit autom. Sendersuchlauf, inkl. 

Batterie, silber

Foldable reading-lamp, white LED and 

aut. FM-scan radio, incl. batteries, silver

12 x 3 cm

Art. Nr. 657

CREDIT-CARD-READING-LENSE-LED

Kreditkarten-Format, mit LED-Licht, verpackt im Polybag

Credit-card shape, with LED reading-light, polybag

5,5 x 8,5 x 0,3 cm

Art. Nr. 878  schwarz, black

Art. Nr. 887  weiss, white

READING-GLASSES

Lesebrille, Stärke 1,5 dpt., inkl. Alu-Röhre

Reading-glasses, 1.5 dpt., incl. aluminium tube

Art. Nr. 653

GLASSES-CLEANING-CLOTH

Weiss, incl. Klettetui

White, in transparent-case

17 x 17 cm

Art. Nr. 1979

lux

CHF 3.90

CHF 5.00

CHF 2.60

CHF 2.70

CHF 4.20
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Give-aways

Gadgets

Promotion

Wenn man genug Erfahrung gesammelt hat, 

ist man zu alt, um sie auszuführen. 

(William Somerset Maugham)

Once you have gained enough life

experience your too aded for to change. 

(William Somerset Maugham)

ad



MEMO-CLIP

Magnetisch, transparent

Magnetic, transparent

7 x 7 x 2,2 cm

Art. Nr. 1335  blau, blue

Art. Nr. 1336  weiss, white

CUTTER

Weiss

White

7 x 5 cm

Art. Nr. 649

BLACKSTAR CARDCASE

Visitenkartenetui

Businesscardcase

9,5 x 6 cm

Art. Nr. 663

ANTISTRESS BALL

Gelb mit Smile-Aufdruck

Yellow incl. smile-imprint

ø 6 cm

Art. Nr. 1986

106

BADGEHOLDER

Incl. Gurtclip, Schlüsselring, aut. Aufrollmechanismus

Incl. beltclip, keyring, extendable Keychain

ø 4 x 1 cm

Art. Nr. 613

ad

CHF 1.60

CHF 1.60

CHF 2.20

CHF 0.90

CHF 0.50
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MAGNETIC-BOOKMARK

Magnetisch, silber

Magnetic, silver

10 x 2,5 cm

Art. Nr. 634

MAGNET-BUTTON

Weiss

White

5 x 3 cm

Art. Nr. 647

LUGGAGE-TAG

Kofferanhänger aus Plastik, weiss

Made of plastic, white

8,5 x 5,5 cm

Art. Nr. 872

WHISTLE

Trillerpfeife aus Metall, verpackt 

in runder Metallbox

Metal, packed in round metal-box

Art. Nr. 2086

ad

CHF 0.50

CHF 0.50

CHF 0.70

CHF 3.70
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SPORTS-KEYRING

Schlüsselanhänger aus Metall, inkl. Geschenkbox

Metal-keyring, incl. gift box

10 x 5 x 1 cm

Art. Nr. 670     Soccer

Art. Nr. 672     Golf

Art. Nr. 671     Tennis

Art. Nr. 2071  Jogger

KEY-STAR

Schlüsselanhänger aus Metall, inkl. Geschenkbox

Metal-keyring, incl. gift box

10 x 5 x 1cm

Art. Nr. 674    schwarz, black

Art. Nr. 675    blau, blue

Art. Nr. 2072  rot, red 

SOCCER-KEYRING

Metall, inkl. Geschenkbox, silber-matt

Metal, incl. gift box, silver mat

8,5 x 4 cm

Art. Nr. 608

ad

CHF 2.00

CHF 2.80

CHF 2.50
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PAPERSOAP

20 Stck in Box, frosty-blau

20 sheet, incl. box, frosty-blue

ø 6,5 cm

Art. Nr. 628

SOAPCARD

50 Stck in Box, blau

50 sheet, incl. box, blue

7 x 5 x 0,5 cm

Art. Nr. 617

PILLBOX

Transparent-weiss

Transparent-white

ø 9,1 x 1,8 cm

Art. Nr. 1332

ad

CHF 0.70

CHF 0.90

CHF 0.70
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WHITESTAR-METER

Gliedermeter, 1 Meter, Plastik

10 fold, 1 meter, plastic

Art. Nr. 1928  weiss, white

Art. Nr. 1929  schwarz, black

TAPE-MEASURE

Transparenter Rollmeter, 1m, mit Schlüsselring

Transparent, 1m, incl. keyring

3,7 x 3,7 x 1,3 cm

Art. Nr. 2008  blau, blue

Art. Nr. 2009  rot, red

Art. Nr. 2010  weiss, white

Art. Nr. 2011  schwarz, black  

ALASKA

Eiskratzer, frosty-blau

Ice-scraper, frosty-blue

23 x 10,5 cm

Art. Nr. 646

EVENT-NAME-TAG

Edles Namensschild, silber-matt

Name tag, silver-mat

6,5 x 3,2 cm

Art. Nr. 1433

MEMO-FLAGS-SET

Notizblock mit 5-fabigen Haftmarkern, inkl. 

Kugelschreiber und Fach für Visitenkarten

Notepad incl. 5 colors tape-flags, incl. ballpen 

and business compartment

11.5 x 7.2 x 1.5 cm

Art. Nr. 2080  blau, blue

Art. Nr. 2106  weiss, white

ad

CHF 0.80

CHF 1.70

CHF 1.30

CHF 0.90CHF 2.50
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Green Energy

SOLAR WALL-CLOCK

Solar Wanduhr, Edelstahl

Stainless steel

30 cm

Art. Nr. 2097

SOLAR TRAVELLING-CLOCK

Solar LCD-Reisewecker

Solar LCD-clock

Art. Nr. 2099

SOLAR HYBRIDE-TABLE-CLOCK

Solar LCD Tischuhr, 2 Zeitzonen

LCD display, dual time

6,3 x 8 x 8 cm

Art. Nr. 2098

„Green Energy“ Verpflichtung zur Nachhaltigkeit     

Menschliche  Aktivitäten verändern heutzutage nicht mehr nur unsere direkte Umgebung, sondern sind Teil globaler Prozesse. 

D.h., Klimawandel, Umweltverschmutzung und zunehmendes Verschwinden einzelner wichtiger Ökosysteme – dafür tragen wir alle Verantwortung. 

Um einen Beitrag zu nachhaltigem Wirtschaften zu leisten, wählen wir die  für uns produzierenden Lieferanten nach strengen Kriterien aus:

• Einsatz umweltschonender Herstellungsverfahren

• Vermeidung umweltgefährdender Schadstoffe

• Menschenwürdige Arbeitsbedingungen, Verbot von Kinderarbeit

Sie möchten mehr darüber wissen? Kontaktieren Sie uns.

„Green Energy“ Our long-term Obligation 

Not only do human activities today change our direct environment but are also a part of global issues: climatic change, environmental 

pollution and the always increasing disappearance of individual important ecological systems. However we carry all responsibility.

In order to make a lasting contribution, we select our suppliers according to strict criteria: 

• Employment of environmental careful manufacturing processes

• Avoidance of environmentally hazardous pollutants

• Good work conditions and no child labour 

If you would like to know more please contact us any time.

SOLAR ENERGY WATCH

Armbanduhr Dual Power, Digital Display

Chronograph dual power, digital display

Art. Nr. 2105

CHF 39.00

CHF 25.80

CHF 27.00 CHF 33.00
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Wir bieten folgende Veredelungen an:

• Tampondruck 

• Siebdruck 

• Laser-Gravur 

• Keramikdruck 

• Prägung 

• Bestickung 

• Ätzung 

• Transferdruck 

Auf Wunsch bieten wir Ihnen »all-in« an

We offer various print types and engravings:

• pad printing 

• silkscreen 

• laser engraving 

• ceramic printing 

• blind embossing 

• embroidery 

• etching 

• transfer printing

Please don‘t hesitate to contact us for a »all-in« offer.

Unsere Partner / our partners

Es gelten unsere allgemeinen Geschäftsbedingungen

 


	Homepage: www.werbegeschenkidee.ch


